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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 31 iulie 2025 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;   

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Adrian Măgdălin – șef serviciu - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Investiții; 

▪ d-nul Brașov Dan – inspector - Direcția managementul proiectelor și investițiilor - 

Serviciul Proiecte; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-na Isac Oana Mihaela – director Creșa Focșani; 

▪ d-nul Marin Laurențiu – director la Societatea CUP Salubritate; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidența. 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Ciocâldău Puiu – ENTEL Focșani; 

▪ d-nul Mocanu Grigoraș Dan-Gabriel – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar 

Local de Evidența. Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Ciobanu Adriana – șef serviciu – Direcția arhitect șef – Serviciul urbanism și 

autorizări construcții; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Necoară Irina – inspector – Compartiment transport urban; 

▪ d-na Răcoșanu Beatrice – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 
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▪ d-ra Leuștean Mădălina Ramona – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Negru Corneliu – senator – Senatul României; 

 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 2,00 mii lei pentru premierea elevului care a 

obținut media 10 la Examenul de Evaluare Națională, sesiunea iunie 2025, an școlar 

2024-2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 180 /2025 privind  aprobarea alocarii,  din bugetul local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 28,50 mii lei pentru premierea elevilor din 

unitățile de învățământ preuniversitar de stat care au obținut rezultate deosebite la 

olimpiadele și concursurile școlare pe discipline-etapa națională, organizate în 

perioada  iunie 2024-iunie 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 69 la Hotărârea Consiliului 

Local   nr. 106/2025 privind aprobarea Bugetului General al Municipiului Focșani 

pe anul 2025, cu modificări și completări  ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 10,00 mii lei pentru 

acoperirea cheltuielilor necesare participării elevului Bratosin Mihai de la Colegiul 

Național “Al.I.Cuza” Focșani la Festivalul Internațional “Musicland” Macedonia, 

în perioada 13-17 august 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea derulării proiectului și a cheltuielilor legate 

de proiect pentru obiectivul de investiții “Înființarea unei păduri urbane în 

Mândrești”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C2/I.1.A-Componenta 2, 

Investiția 1, Subinvestiția  I.1.A- Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate 

de păduri” 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6.  proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul: „ Sistem de încălzire propriu la Căminul de Bătrâni”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

7. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 9 din 30  ianuarie 2025, privind aprobarea prețului local 

de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice de către ENTEL 

S.A.; 
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Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

9. proiect de hotărâre privind, acordarea mandatului special Primarului Municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru serviciul de salubrizare a localităților Focșani și 

Golești, în vederea modificării Contractului de delegare a gestiunii serviciului de 

iluminat public prin achiziție publică nr. 2250/10.01.2022, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

10. proiect de hotărâre privind reglementarea circulației autovehiculelor ce aparțin 

Centrului militar zonal Vrancea “Regele Carol I” aflate în misiune de apărare, 

ordine publică și siguranță națională cu acces pe banda special destinată 

transportului public local din bld. Unirii pe o distanță de 200 metri până la 

intersecția dintre bld. Unirii  cu str. Anghel Saligny și str. 1 Decembrie 1918;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

11.  proiect de hotărâre privind, aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

12.  proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13.  proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile- terenuri, aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani și Parohiei Sfinții Voievozi, înscrise în 

Cartea Funciară nr. 73914 UAT Focșani și Cartea Funciară nr. 61229 UAT Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

14.  proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind închirierea prin 

licitație publică, dechisă, competitivă, cu strigare și adjudecare la cel mai mare preț 

oferit, a bunurilor imobile cu destinație comercială (căsuțe din lemn) aflate în 

proprietatea Direcției de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

15.  proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării 

Publicului  nr. 46455/23.05.2025 privind documentația P.U.Z. și aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal “Întocmire PUZ – modificare regim de înălțime”- intravilanul 

atras al municipiului Focșani, str. Cuza Vodă( PUZ Ghyka), teren în suprafață de 

10 931 m², identificat cu numărul cadastral 65562; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

16.  proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea 

imobilului -monument istoric “Casa Cristache Solomon”, cod LMI VN-II-m-B-

06436 din Focșani, b-dul Gării nr.22, înscris în CF nr. 58453 Focșani, aflat în 

proprietatea doamnei Stanciu Simona Elena; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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17.  proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de criterii pentru stabilirea 

ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor 

pentru tineri, destinate închirierii, și aflate în administrarea Municipiului Focșani; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

18.  proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 95  din 

27.03.2025 privind aprobarea listei de prorități;  

Inițiatori, consilieri  locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu 

Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

19.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr.7, bloc 7, ap.13, înscris în CF 65805-C1-U31 

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65805-C1-U9 UAT Focșani către domnii 

Albert Gelu-Claudiu și  Albert Gina;  

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

20.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr. 6, bloc 6, ap.10 înscris în CF 73286-C1-U10 

UAT Focșani către doamna Roșca Oana-Tatiana; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

21.   proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală  a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr. 22, bloc 22, ap.12 înscris în CF 65807-C1-

U28 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65807-C1-U12 UAT Focșani către 

domnii Tudor Mihaela și Tudor Sava-Gabriel; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

22.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Bradului nr. 5, bloc 5  ap. 4 înscris în CF 51891-C1-U27 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51891-C1-U12 UAT Focșani către domnii Stamate 

Ionuț și Stamate Ionica; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

23.  Raport nr. 7761/08.07.2025 privind verificarea activității asistenților personali ai 

persoanelor cu handicap pe semestrul al  I al anului 2025, asistenți care lucrează în 

baza contractului de muncă încheiat cu Direcția de Asistență Socială Focșani; 

 



5 
 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 31 iulie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 527 

din 23 iulie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă astăzi la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin? Mă auziți? O să revin.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor a anunțat că este în concediu de odihnă și nu participă astăzi. 

Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai a anunțat că este în concediu și nu participă astăzi. Domnul 

Negulescu Victor Traian? S-a conectat, este prezent.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 
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Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 15 consilieri locali municipali iar în mediul online 4. 

Abesenți consemnați fiind domnul Dumitru și domnul Nedelcu. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate și v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

În continuare o să vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a 

consiliului local din data de 26 iunie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui 

proces verbal? Dacă nu sunt, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală 

toți domnii consilieri sunt „pentru”. Doamna Săndulescu este „pentru”, Domnul 

Amăriuței „pentru”, Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu?” Cu 18 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat.” 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 07 iulie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă nu 
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sunt, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri 

sunt „pentru”. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu „pentru”, Domnul Amăriuței „pentru”, domnul Negulescu 

„pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„ Cu 19  voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat.” 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor 

consilieri, stimați invitați, înainte de a începe ședința doresc să știu dacă sunt discuții 

pe marginea ordinii de zi. Vă rog, domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor 

consilieri locali ai municipiului Focșani, stimați colegi, stimați invitați, domnule 

senator. Pentru ordinea de zi de astăzi, propun în completare următoarele proiecte: 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 504/2023  privind aprobarea organigramei statului de 

funcții și numărului de personal ale Serviciului Public Comunitar de Evidență a 

persoanelor al Municipiului Focșani, ca urmare a reorganizării, cu modificările și 

completările ulterioare; 

2. proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru 

dezmembrarea imobilului situat în Municipiul Focșani, înscris în Cartea Funciară 

nr. 68451 UAT Focșani, identificat în Tarla 57, Parcelele 3500, 3504 și 3513, 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani 

3. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii Comisiei 

Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului Focșani și a 

Regulamentului de organizare și funcționare  a acesteia, cu modificările și 

completările ulterioare; 

4. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexelor la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 59/2007, privind aprobarea inventarierii și clasificării 

parcărilor și locurilor de parcare din Municipiul Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin retragere a concesiunii atribuite 

prin Contractul nr. 52464/02.11.2011 încheiat între Municipiul Focșani, în calitate 

de concedent și domnul Burlacu Gheorghe, în calitate de concesionar; 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe sociale  cu chirie, în baza prevederilor Legii locuinței nr. 

114/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a 

Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând  

Municipiului Focșani, aprobat prin H.C.L nr.87/27.03.2025; Vă mulțumesc! 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:„Vă mulțumesc 

domnule primar. Dacă sunt discuții pentru marginea suplimentării ordinii de zi? Vă 

rog doamna consilier.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Voiam să completez, să fac o propunere 

de introducerea pe ordinea de zi a secțiunii diverse dacă sunteți atenți, de câteva ședințe 

această secțiune văd că se supune la vot și nu intră pe ordinea de zi în mod implicit, 

așa că vă rog frumos să supuneți la vot.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Supunem la vot 

suplimentarea ordinii de zi propusă de domnul primar. Cine este „pentru”? Ok, în sală 

toată lumea. Domnul Amăriuței, domnul Negulescu au mâna ridicată. Domnul 

Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Andreea 

Săndulescu? Ne auziți doamna Andreea Săndulescu? Deci cu 18 voturi „pentru” 

suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.  

Supunem la vot propunerea doamnei Alexandra Tătaru. Cine este „pentru”? Cine 

este „împotrivă”, „abțineri”? Domnul Amăriuței are mâna ridicată. Doamna 

Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Negulescu? 

Domnul Tănase? Nu v-am auzit, domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 12 voturi „pentru” 

avem secțiunea „diverse” introdusă pe ordinea de zi. 

Supunem la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? Se „abține” 

cineva? „Împotrivă”? În online văd că domnul Amăriuței, doamna Săndulescu, domnul 

Negulescu sunt „pentru”. Domnul Tănase? 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 19 

voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor 

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, a fost aprobată și ordinea de zi în 

integralitatea sa. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al Municipiului Focșani 

pe anul 2025, a sumei de 2,00 mii lei pentru premierea elevului care a obținut 

media 10 la Examenul de Evaluare Națională, sesiunea iunie 2025, an școlar 2024-

2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții? 

Vă rog!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Așa cum am discutat și la 

comisie, am primit de la colegi regulamentul de premiere al elevilor care obțin premiile 
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I, II și III, dar acest regulament nu conține sume, așa cum s-a votat și regulamentul 

pentru participarea elevilor la olimpiade și de aici rezultă niște diferențe între premii. 

Data trecută am premiat un elev cu 3,00 mii de lei și astăzi premiem un elev cu 2,00 

mii lei. Ca să nu existe aceste diferențe și să se creeze frustrări între elevi, ar trebui să 

aprobăm în cadrul acestui regulament și cuantumul fiecărui premiu în parte.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Colegii de la 

tehnic...răspunsuri...” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Așa este, asta am spus și eu, 

regulamentul nu are sume în el dar în ședința precedentă am aprobat un regulament de 

premiere al elevilor care participă la olimpiade cu tot cu sume pentru fiecare tip de 

premiu...” 

Doamna Dăscălescu Cristina – director executiv- direcția juridică și de 

administrație publică: „În ședința anterioară s-a aprobat premierea efectivă a elevilor 

și a profesorilor cu rezultate deosebite în anul școlar 2024-2025.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Da, premiul I 600 lei, premiul 

II 500 lei și tot așa.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – director executiv- direcția juridică și de 

administrație publică: „Da, nu a fost aprobat un regulament, a fost aprobată efectiv 

premierea cum și acest proiect privește direct premierea.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Păi vedeți dumneavoastră că 

există niște diferențe între premii și nu este corect pentru acești elevi care sunt meritoși 

și ar trebui să ținem o linie unitară pentru fiecare tip de premiu în parte și asta propun 

eu, să introducem în regulament un barem de premiere.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnule consilier, regulamentul acesta a fost supus aprobării dumneavoastră și l-ați 

aprobat tocmai pentru a asigura pentru fiecare categorie de concurs aceași sumă pe care 

ulterior în funcție de bugetul pe care îl  avem la dispoziție îl supunem aprobării 

dumneavoastră. Dar un copil care merge la o olimpiadă națională sau toți copii care 

merg la olimpiadă și iau premiul I iau aceași sumă, premiul II altă sumă, acesta a fost 

scopul, de a asigura o premiere echitabilă în funcție de concursurile la care participă și 

venim apoi în fața dumneavoastră cu proiect de hotărâre în limita sumelor aprobate în 

buget, pe care le avem disponibile în buget, dumneavoastră aprobați alocarea punctuală 

pe fiecare categorie...” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Asta spun și eu...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Dar am rugămintea, pentru că nu înțelegem ce propuneți dumneavoastră, și atunci vă 

rugăm frumos să formulați în scris o propunere de amendare acestui regulament. 

Colegii mei vor analiza din punct de vedere tehnic și discutăm ulterior ședinței. 

Mulțumesc!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Exact, bun, atunci așa voi face, 

o voi face în scris. Mulțumesc frumos!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții pe marginea acestui proiect. Dacă nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? 

În sală toată lumea este „pentru”. În online doamna Săndulescu și domnul Negulescu 

au mâna ridicată. Domnul Amăriuței? Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 19 

voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 1 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 210  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 180 /2025 privind  aprobarea alocarii,  din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2025, a sumei de 28,50 mii lei pentru premierea 

elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat care au obținut 

rezultate deosebite la olimpiadele și concursurile școlare pe discipline-etapa 

națională, organizate în perioada  iunie 2024-iunie 2025; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

la acest proiect? Vă rog domnule consilier!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Mulțumesc frumos! Noi astăzi 

aprobăm 28,50 mii lei pentru premierea elevilor, în cadrul acestui proiect am văzut că 

sunt 5 elevi și 2 profesori iar sumele acordate acestora sunt mult mai mici, ce se 

întâmplă cu diferența?” 

Doamna Dăscălescu Cristina – director executiv- direcția juridică și de 

administrație publică: „Este completarea hotărârii anterioare, despre care v-am spus 

anterior, cu premierea elevilor pe tot anul școlar 2024-2025, unde s-au premiat 49 de 

elevi cu 28,50 de mii, acum se vine în completarea acestei hotărâri cu încă...” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „...să înțeleg că aceste premii 

care se acordă acum completează suma până la 28,50 de mii, mulțumesc frumos!” 

Doamna Dăscălescu Cristina – director executiv- direcția juridică și de 

administrație publică: „Completează față de suma de 28,50 mii lei.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Ok, mai sunt și alte 

întrebări? Dacă nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este 

„pentru”. În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu și doamna Săndulescu au 

mânuța ridicată. Domnul Neculai Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 19 

voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 2 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr.  211 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 69 la Hotărârea Consiliului Local   nr. 

106/2025 privind aprobarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 

2025, cu modificări și completări  ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt întrebări 

la acest proiect? Dacă nu, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este 

„pentru”. În online, doamna Săndulescu, domnul Negulescu și domnul Amăriuței au 

mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 19 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu 

Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 3 a fost aprobat, devenind 

hotărârea nr. 212 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 10,00 mii lei pentru acoperirea 

cheltuielilor necesare participării elevului Bratosin Mihai de la Colegiul Național 

“Al.I.Cuza” Focșani la Festivalul Internațional “Musicland” Macedonia, în 

perioada 13-17 august 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În mediul online, doamna Săndulescu, domnul Negulescu și 

domnul Amăriuței au mâna ridicată. Domnul Neculai Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 19 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor 

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 4 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 213                
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea derulării proiectului și a cheltuielilor legate de 

proiect pentru obiectivul de investiții “Înființarea unei păduri urbane în 

Mândrești”, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C2/I.1.A-Componenta 2, 

Investiția 1, Subinvestiția  I.1.A- Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate 

de păduri” Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog doamna consilier.” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Vă mulțumesc! Cu mențiunea că voi 

vota acest proiect și salut această idee, aș avea nevoie de câteva lămuriri, în primul și 

în primul rând, știu că domnul primar a avut această idee de mai multe ori dar nu a pus-

o în practică, mai este puțin până la finalizarea sesiunii de depunere a proiectelor prin 

PNRR, considerați că acest proiect este viabil și că în ciuda faptului că perioada de 

implementare este 6, 8 ani, credeți că împădurirea aceasta poate începe din toamnă sau 

cel târziu primăvară? Mulțumesc!” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Vă rog să-mi permiteți să răspund 

eu, termenul de depunere este până în ianuarie 2026, deci avem timp suficient, am 

început procedura de mediu, deci nu vă faceți nicio grijă, proiectul o să fie depus la 

timp și sperăm să fie și o obținută finanțarea, vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Bun, dacă mai sunt 

și alte discuții? Vă rog domnul consilier.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Da, cum am ridicat problema și pentru 

că suntem online, aș vrea să știu și eu pentru că la acest proiect avem o sumă de 537,437 

euro, compensanții pentru cheltuieli suplimentare, eligibile și neeligibile. Aceste sume 

cine le suportă sau de unde vor fi finanțate?”                      

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Rog colegii de la 

investiții?” 

Domnul Brașov Dan – inspector - Serviciul Proiecte: „Bună ziua! Deci toată 

suma va fi suportată prin PNRR până la 30 iunie 2026, ulterior ce nu se atrage se 

suportă de la Ministerul Mediului, toate sumele sunt eligibile, niciun leu nu este 

neeligibil.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Deci pentru o bună înțelegere, aceste 

compensații vor veni de la Ministerul Mediului, nu afectează cu nimic bugetul 

Primăriei.” 

Domnul Brașov Dan – inspector - Serviciul Proiecte: „Nu, nu, de la bugetul 

local niciun leu.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Bine, vă mulțumesc frumos!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog domnule 

consilier.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc domnule președinte. Vreau să 

adaug și eu câteva cuvinte la acest proiect. Din punctul meu de vedere este un proiect 

excelent. Cum am mai spus în repetate rânduri, în cadrul acestor ședințe din consiliul 

local, Focșaniul se poate dezvolta doar spre Mândrești. Întrucât acolo există teren liber, 

UAT-ul nostru se învecinează foarte aproape cu Goleștiul, Câmpeneanca, Petreștiul și 

e singura posibilitate de dezvoltare, este pe partea de est, adică înspre Mândrești spre 

autostradă.  

Repet, este un proiect din punctul meu de vedere excelent, având în vedere 

dezvoltarea cartierului Mândrești, din punct de vedere al mediului, fiind o pădure, știm 

cu toții părțile bune acestui aspect, sper că și acel parc fotovoltaic care a fost aprobat 

printr-o hotărâre de consiliul local să se poată definitiva, având în vedere totuși 

restricțiile financiare din această perioadă și îl rog pe domnul primar, cu această ocazie 

să-și îndrepte privirea mai mult către Mândrești. Revin cu rugămintea acestui drum, 

care leagă șoseaua Surăii de cartierul Mândrești înspre partea de nord, este un drum de 

800 m, atât are, 800 m. Drumul ține de Consiliul Județean. Am încercat diverse, să 
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zicem, dialoguri, să se poată prelua de către Primărie, nu s-a putut, sperăm totuși ca 

până la urmă că se va găsi o soluție pentru asfaltarea acestui drum și altă porțiune de 

circa 400 m care leagă în partea de sud, Mândreștiul cu autostrada, cu punctul de 

descărcare al autostrăzii. E păcat că 2 segmente de drum atât de scurte care nu 

presupune o cheltuială atât de mare, sunt încă pietruite și cei care aleg să meargă pe 

acest drum își distrug pur și simplu mașinile prin gropile respective, ele au fost de 

câteva ori, aceste capete de drum, nivelate, dar la prima ploaie revin la forma inițială, 

adică gropi, băltoace și inconfortul pe care îl suportă cei care aleg această rută. 

Mulțumesc, atât am avut de spus.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog domnule 

primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc domnilor consiliei, domnule președinte de ședință. Acest proiect nu este 

doar despre înființarea unei păduri urbane, pur și simplu și lăsată doar ca o pădure, este 

un proiect amplu, este un proiect așa cum l-am propus și cum l-am promis tuturor 

focșănenilor în campania electorală, este un proiect pentru a dezvolta o zonă de 

agrement, este o pădure pe care o vom dezvolta în jurul unuia dintre bălțile din 

Mândrești, acolo unde ne dorim să găsim o formulă împreună cu cei de la Autoritatea 

Națională pentru Pescuit, să putem să preluăm dacă se poate facem în administrare sau 

să găsim o formă de colaborare cu cei care administrează în acest moment această 

baltă, să facem o zonă de agrement, piscicol și nu numai, având în vedere faptul că 

foarte mulți focșăneni își doresc să-și petreacă timpul în aer liber și să aibă posibilitatea 

eventual, chiar să iasă și la un picnic și este o zonă într-adevăr, o zonă, în acest moment, 

aridă, e de fapt o așa zisă pășune acolo dar care nu este foarte bine exploatată, mai mult 

decât atât, zona respectivă a fost atrasă în intravilanul municipiului.  

Noi am gandit-o împreună cu echipa de proiect, împreună cu specialiștii care ne-

au asigurat studiul de fezabilitate de la ICAS Vrancea, cărora le mulțumesc pentru că 

au dat dovadă de mult profesionalism și au venit și au făcut studiile necesare într-un 

mod foarte profesionist și foarte rapid și ne-au indicat inclusiv speciile pe care le vom 

planta, speciile de arbori pe care le vom planta acolo și vrem să facem un punct de 

atracție mai ales că este în imediata vecinătate a punctului de încărcare, descărcare, de 

la Mândrești, Răstoaca, pe Autostrada A7.  

Acolo ne dorim să dezvoltăm zona așa cum spunea și domnul consilier Bîrsan, 

iar în ceea ce privește domnul consilier, știți că am avut foarte multe discuții și cu 

dumneavoastră și cu Consiliul Județean, drumul respectiv, 205P, este un drum al 

Consiliului Județean. Am primit un răspuns din partea Consiliului Județean, că acel 

drum va intra candva într-un proiect de reabilitare, vizează atragerea de fonduri 

guvernamentale sau europene, cu privire la reabilitarea acestui drum. Aveți perfectă 

dreptate, este un drum utilizat cu precădere de către cei din cartierul Mândrești și nu 

numai, și cei care tranzitează zona respectivă, dar cu precădere locuitorii din cartierul 

Mândrești sunt foarte nemulțumiți de starea precară a acestui drum. Am făcut 

nenumărate adrese, încă o dată fac pe această cale un apel către președintele Consiliului 

Județean să intervină și să niveleze măcar acel drum până când se vor demara lucrările 

de reabilitare și modernizare a zonei respective.  

Cât despre parcul fotovoltaic, suntem și acolo în linie dreaptă, suntem în 

perioada de licitație pentru a găsi constructorul care să vină să construiască acel parc, 
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este unul dintre cele mai mari proiecte din România cu privire la .. pe autorități publice 

locale mă refer.. cu privire la înființarea unui parc fotovoltaic de 4,7 MW, parc care va 

asigura funcționarea, de fapt va asigura furnizarea energiei electrice necesară pentru 

funcționarea sistemului de iluminat public și a tuturor instituților de învățământ din 

municipiul Focșani și ne dorim ca să venim cu acest proiect, în completarea proiectului 

pădurilor urbane, în sensul că această pădure va avea nevoie și de puțuri forate pentru 

a asigura apa nesecară irigării acestor plantații și atunci vom avea sursa de energie 

electrică pentru pomparea apei, vom avea din acest parc fotovoltaic, fiind în imediata 

vecinătate.  

Deci iată că vrem să ne dezvoltăm și gândim niște proiecte integrate care să ne 

asigure o mai mare adresabilitate către această zonă, mai avem tot în cartierul 

Mândrești și acum lucrăm la un proiect de modificare legislativă că ne opresc cumva, 

prevederile legislației de mediu ne opresc să facem o parcelare acelei, știți că am 

promis că vrem să facem parcele de teren pentru a le da în concesiune tinerilor familii, 

însă din păcate acele terenuri sunt în categoria de pășuni iar legislația pe mediu în acest 

moment nu permite transformarea acestor pășuni în zone construibile, în curți 

construcții, deși noi am avut posibilitatea să punem în compensare o suprafață de 

aprox. 16 hectare de teren neproductiv, pe care îl putem transforma în pășune, în 

imediata vecinătate a stației de epurare. Din păcate legislația nu ne permite, am lucrat 

la o propunere de modificare a legislației în acest sens, pentru că este un nonsens la 

urma urmei, că se mută la o distanță de max. 2 km acea suprafață, deci nu văduvim cu 

nimic, să zicem așa, suprafața totală de spați verzi existente în municipiul Focșani, ci 

doar vrem să-i dăm o altă destinație unei suprafețe care în acest moment are destinația 

de pășune. Deci cartierul într-adevăr se va dezvolta și Focșaniul are tendințe să se 

dezvolte și în acea zonă, mai mult acum se dezvoltă după cum putem observa, către 

zona de nord chiar în cadrul ședinței de astăzi vom avea de modificat un Plan 

Urbanistic Zonal pe zona de nord a municipiului. Eu vă mulțumesc și sper că îl veți 

vota și ne vom strădui, doamna consilier Tătaru, să respectăm termenele așa cum ne-

am propus de fiecare dată, în toate proiectele, dacă nu apar impedimente și nu apar 

doar participanți la licitații care să conteste așa cum am avut în foarte multe ocazii și 

proiecte. Este un proiect important, probabil l-aș putea numi proiectul nostru de suflet 

pentru că prin această pădure urbană practic dăm un supliment de oxigen întregului 

municipiu și nu numai. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții? Vă rog doamna consilier.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Mulțumesc domnule primar pentru 

clarificări. Ceea ce vreau să mai adaug, sper din tot sufletul ca această pădure urbană 

să nu aibă soarta Parcului Memoriei Naționale pentru că știm noi foarte bine cât suflet 

a pus vechiul președinte de consiliu județean în acel parc și s-a ales praful de el, dar să 

avem succes la împădurire. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc dar să știți că nu s-a ales praful, au fost câteva impedimente dar acum 

acolo chiar este o pădure în plină dezvoltare. Mulțumesc!”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte întrebări. Dacă nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este 



15 
 

„pentru”. În mediul online, doamna Săndulescu, domnul Negulescu, domnul Amăriuței 

au mâna ridicată. Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 19 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor 

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 5 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 214 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „ 

Sistem de încălzire propriu la Căminul de Bătrâni”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

la acest proiect? Vă rog!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Mulțumesc domnule președinte. Sunt 

de acord că este nevoie de această investiție la căminul de bătrâni pentru că se știe că 

anul trecut aceștia au suferit de frig, ca și alții din alte instituții și unități de învățământ, 

vorbim despre proiectul 6, da?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „6, da.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Practic prin acest proiect se recunoaște 

faptul că societatea de termoficare Entel nu a fost rentabilă și drept urmare ar trebui să 

vă gândiți anul viitor să bugetați pentru sisteme proprii de încălzire și celelalte unități 

de învățământ pentru a fi independente energetic, altfel foarte mulți elevi și alți cetățeni 

și alte instituții racordate la sistemul de termoficare vor suferi de frig în continuare 

pentru că se pare că nu ați găsit o soluție de eficientizarea acestei societăți. Voi vota 

„pentru” bineînțeles.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții? Dacă nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este 

„pentru”. În mediul online, doamna Săndulescu, domnul Negulescu și domnul 

Amăriuței au mâna ridicată. Domnul Tănase? Este ieșit.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 18 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor 

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 6 a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 215 

 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Domnule 

președinte, chiar dacă nu am intervenit, dați-mi voie totuși să spun câteva cuvinte. Nu 

este vorba doamna consilier despre recunoașterea ineficienței unei societăți 
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comerciale, este vorba doar de a asigura o variantă alternativă, în situația în care 

Guvernul din care faceți parte și dumneavoastră, veți crește foarte mult accizele și 

prețurile la gaze și poate vom rămâne vreodată fără bani în buget, pentru a mai putea 

plăti aceste cheltuieli cu energia termică și atunci practic avem o sursă alternativă de 

încălzire pentru a nu mai lăsa bătrânii în frig așa cum s-a întâmplat în noiembrie anul 

trecut când știți foarte bine sistemul de termoficare a fost oprit pentru că a fost 

ineficientă Societatea Enet, nu Entel.  

În acest moment Entel este o societate nouă, fără datorii istorice, care poate să 

fie funcțională și eficientă, doar în condițiile în care vedem foarte clar să se iau oricum 

niște măsuri politice, unele dintre ele din punctul meu de vedere pe genunchi și o spun 

cu toată responsabilitatea. Sper să nu afecteze funcționarea acestui sistem de 

termoficare pentru că, nu numai pe sistem de termoficare și aici fac un apel și la domnul 

Senator și la toți parlamentarii noștri, să nu mai voteze cu ochii închiși tot ceea ce li se 

propune, mai ales când este vorba despre administrațiile publice locale, unde se dă cel 

mai tare cu biciul și se dă cel mai tare cu biciul în cetățenii României. În loc să se 

înceapă cu niște măsuri categorice de la nivelul cel mai înalt, din Parlamentul 

României, de la reducerea numărului de parlamentari, de la reducerea cheltuielilor cu 

Primăriile care au 1.500 de locuitori, cât avem noi într-o secție de votare, atâți locuitori 

au ei, începem să dăm tot în cetățeanul de rând și tot în administrațiile publice locale, 

cele care duc greul acestei Românii. Din păcate aici este adevărul iar dacă 

dumneavoastră aveți conexiuni și văd că vă interesează foarte mult postul de prefect, 

luați niște măsuri în sensul acesta și duceți mai departe acest mesaj dacă vă interesează 

cu adevărat de vrânceni și focșăneni. Vă mulțumesc!”   
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da, domnule 

președinte de ședință, stimați domni și doamne consilieri, avem de făcut 3 

amendamente: 

I      la art 1.  

_Se majoreaza cu suma de 175,00 mii lei la subcapitolul bugetar 42.02.51.02 

”Subvenții primite de la bugetul de stat pentru finanțarea unor programe de interes 

național și a altor programe multianuale, destinate secțiunii de dezvoltare a bugetului 

local” 

_Se majorează cu suma de 175,00 mii lei bugetul propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar “Autorități executive” (51.02.01.03)  Autorități 

executive la articolul bugetar 71.01.30 “Alte active fixe” pentru obiectivul de investiții 

”Implementare Chatbot AI” 

II  Se introduce un articol nou cu urmatorul conținut: 

_Se aprobă în bugetul propriu al Primăriei Municipiului Focșani credite de angajament 

în sumă de 1.200,00 mii lei  pentru obiectivul de investiții ”Construire drum acces pe 

teren CF nr. 61771 (MAPN)”  

III  Se introduce un articol nou cu următorul conținut: 
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Se aprobă rectificarea Bugetului creditelor interne pe anul 2025 după cum urmează: 

_Majorarea cu suma de 58.306,43 mii lei la subcapitolul bugetar ”Sume aferente 

refinanțării creditelor interne”(41.07.02.04) 

_Majorarea cu suma de 58.306,43 mii lei a bugetului propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar ”Alte cheltuieli pentru acțiuni generale economice și 

comerciale” (80.07.01.30) la articolul bugetar ”Rambursări de credite aferente datoriei 

publice interne locale ” (81.02.05) 

 Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumim și noi. 

Supunem la vot amendamentul. Vă rog frumos!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Mulțumesc frumos. Așa cum 

am dicutat și la comisii, unde am propus un amendament pentru a aloca o sumă de 500 

mii lei pentru sinistrații din Suceava, care în aceste zile trec prin momente grele, revin 

asupra subiectului, pentru că mi-ați spus că nu se poate aloca, sunt sume destinate 

specific pe fiecare activitate dar văd totuși aici că la art. 2 se aprobă virarea de credite 

între capitolele bugetare și revin la amendamentul propus, nu putem aloca o sumă de 

500 mii lei pentru sinistrați? Nu neapărat din cele 3.000.000 lei, am înțeles că cele 

3.000.000 lei sunt destinate special spectacolelor, dar văd că se mișcă de la Direcția de 

Dezvoltare...” 

Doamna Poieană Simona – director adjunct - direcția economică: „Cele 

3.200.000 lei nu sunt destinate spectacolelor, sunt sume primite prin Hotărâre de 

Guvern pentru finanțarea unităților de cultură, teatre, filarmonici iar noi avem Teatru. 

Deci este Hotărâre de Guvern specificat clar pentru Teatru. Sumele au fost repartizate 

pe articolele bugetare conform solicitările instituției respective așa cum au nevoie 

pentru funcționarea lor, asta v-am spus la comisii.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Da, am înțeles și eu acum revin 

dacă putem, din alt capitol bugetar să alocăm și pentru acest lucru?” 

Doamna Poieană Simona – director adjunct - direcția economică: „Pentru 

alocarea unei sume suplimentare către sinistrați, ar trebui identificată sursa de 

finanțare, adică diminuăm într-o parte, majorăm pentru alocarea asta, către sinistrați, 

dar îmi trebuie o identificare, un capitol de unde diminuăm cheltuielile aprobate ca să 

putem aloca în altă parte.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Și asta vă întreb, reușim să 

identificăm o astfel de sumă?” 

Doamna Poieană Simona – director adjunct - direcția economică: „Bugetul 

este aprobat, la momentul acesta nu au existat, propunerea a venit acum 10 minute, nu 

putem tăia dintr-un buget aprobat, așa, fără un calcul, o analiză, să vedem la ce 

cheltuieli renunțăm ca să putem finanța, pentru că virările asta înseamnă, modificare 

de la un capitol la altul. Propuneți unde putem diminua.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Doamna 

Poieană dacă îmi permiteți, domnule consilier, bun, alocăm, să spunem, dacă facem o 

analiză rectificarea bugetului se poate face începând cu data de 1 iulie, deci suntem în 

perioada în care putem face o rectificare. Dacă facem o analiză atentă, să zicem că am 

identificat resursa, deși din calculele noastre, noi suntem descoperiți din acest moment 

pe bugetul local, cu cel puțin 43.000.000 lei. Până la sfârșitul anului avem nevoie de 

aproximativ 43.000.000 lei pentru a acoperi toate nevoile noastre de funcționare și 
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dezvoltare, asta este o altă discuție. Spuneți-mi și mie, vă rog, cum vedeți 

dumneavoastră alocarea acestei sume, către cine o dăm? Care va fi mecanismul? 

Facem o sponsorizare către un ONG, facem o donare de fonduri către Consiliul 

Județean Suceava? Către localitatea Broșteni? ...” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Către UAT Broșteni, că e cea 

mai afectată.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Și UAT 

Broșteni ce va face? Va plăti salariile primarului și viceprimarului? Nu știu, ca să 

înțeleg, să ducem până la capăt ideea dacă tot facem. Haideți să discutăm, pentru că de 

aceea am făcut comisii și dacă dumneavoastră dezvoltați mai mult subiectul în cadrul 

comisiei, nu mai făceam acum această discuție în plen. Eu propun dacă e să o luăm în 

dezbatere, să o analizăm, facem, nu zic nu, doamne ferește, suntem cu totul aproape de 

cetățenii care se află în această perioadă în necaz, dar cred că este deocamdată prea din 

scurt această propunere și nu avem cum să identificăm, este nevoie de un calcul 

amănunțit cu privire la sumele pe care le-am putea, așa cum vă spunea și doamna 

Poieană, trebuie să le tăiem de la alte articole bugetare, de la alte capitole bugetare, 

pentru a aloca către această destinație și mai ales să vedem și cum vor ajunge acești 

bani și care va fi destinația lor ca atare. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

întrebări? Dacă nu...vă rog doamna Tătaru!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Doar o completare, o întrebare, nu-l 

văd pe domnul director al Teatrului Municipal în sală, din suma aceasta, aș vrea să o 

întreb pe doamna de la direcția economică, din această sumă alocată Teatrului 

Municipal s-ar putea redirecționa către reparații, acoperiș, pentru că am înțeles că 

efectiv plouă în Teatru.” 

Doamna Poieană Simona – director adjunct - direcția economică: „Alocarea 

pe articolele bugetare, după cum v-am spus, este conform solicitării Teatrului.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Asta voiam să întreb, dacă a fost făcută 

solicitarea?” 

Doamna Poieană Simona – director adjunct - direcția economică: „Da, la 

momentul în care am transmis către Ministerul Dezvoltării, am transmis conform 

solicitării instituției respective. Alocarea pe articole a fost făcută conform solicitării 

Teatrului, ei au propus repartizarea conform nevoilor identificate de către dumnealor.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da, vă pot 

da eu răspunsul mai concret. Avem documentații și sunt alocate sume prin aceste 

repartizări pentru încălzire la Ateneu și pentru reparații acoperiș la Teatru. S-au obținut 

inclusiv avizul de la Ministerul Culturii. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumim și noi. 

Dacă nu mai sunt întrebări, supunem la vot amendamentul citit de domnul primar? 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? Se „abține” cineva? În mediul online, domnul 

Amăriuței, doamna Săndulescu au mâna ridicată. Domnul Negulescu? Domnul Tănase 

văd că nu mai este.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 15 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor 

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 
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Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” din 

partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, amendamentele au fost aprobate. 

Supun la vot proiectul în integralitatea lui. Cine este „pentru”? „Abțineri”? 

„Împotrivă”? În online, doamna Săndulescu „pentru”. Domnul Negulescu? Domnul 

Amăriuței?  

 „Cu 14 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor 

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” din 

partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, proiectul nr. 7 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 216 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Mai aveam 

o chestiune domnul președinte de ședință. Vreau să subliniez și să asigur toți cetățenii 

că prin această rectificare bugetară am alocat în continuare 60 de mii lei la Direcția de 

Dezvoltare pentru acțiunea de sterilizare a câinilor care sunt în proprietatea cetățenilor 

din municipiul Focșani și fac un apel pe această cale ca toți cei interesați să se prezinte 

la Direcția de Dezvoltare pentru a putea să fie puși...și o să am rugămintea și la domnul 

director Dănilă să facă o campanie de informare a tuturor cetățenilor cu procedura 

privind această campanie de sterilizare pentru câinii ce sunt în proprietatea cetățenilor 

din municipiul Focșani. Vă mulțumesc!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 9 din 30  ianuarie 2025, privind aprobarea prețului local 

de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice de către 

ENTEL S.A.; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog domnul consilier!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Aceste creșteri de prețuri va împovăra 

cetățeanul focșaniului la iarnă, după atâtea taxe puse de Guvern, impozit pe pensii, le 

creștem și noi prețul la căldură, de ce?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Așa cum v-a 

răspuns și în cadrul comisiei, domnul primar, o să vă mai răspundă o dată.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Să mai 

răspuns? Cred că orice cetățean din municipiul Focșani știe că prețul de facturare al 

energiei termice către populație este în primul rând subvenționat și este plafonat la o 

anumită valoare. Ceea ce noi în acest moment aprobăm, aprobăm prețul de producție, 

transport, distribuție și furnizare a energiei termice. Acest preț este prețul de referință 

aprobat prin metodologia ANRE, Agenției Naționale de Reglementare a Energiei. 

Acest preț este prețul de referință la care Entel produce MW de energie termică, asta 

nu înseamnă că este prețul pe care îl suportă cetățeanul. Diferența între acest preț și 

prețul facturat către cetățeni este subvenția de la bugetul local, deci nu este o 



20 
 

împovărare a cetățenilor. Cetățenii au un preț fix de facturare indiferent de evoluția 

prețului energiei termice la producător. Vă mulțumesc!”  

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Exact cum ați spus dumneavoastră, ce 

facem, că nu avem fonduri, dacă nu mai avem bani de compensare ale acestor prețuri, 

ce se întâmplă, rămânem cu mărirea, nu?”     

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „N-am 

înțeles, vă rog să repetați.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Deci cum s-a spus și mai devreme, nu 

avem fonduri, rămânem fără fonduri să compensăm această căldură, cetățeanul va plăti 

majorat, va plăti, nu?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Nu, păi nu 

va plăti majorat. Va plăti prețul energiei termice furnizate la prețul stabilit prin 

Hotărâre de Consiliul Local. Cât este acum? 289,54 din 668,38 diferența este achitată 

de Primărie prin subvenție.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Exact cum ați pus dumneavoastră 

problema, ce facem dacă nu avem fonduri să compensăm.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Eu am 

convingerea că anul acesta vom fi pregătiți să trecem peste sezonul rece și am și 

promisiuni din partea Guvernului României că vor asigura ca și până acum, Guvernul 

a dat în fiecare an din fondul de rezervă banii necesari pentru a se asigura subvenția 

pentru acele municipii, pentru că nu mai suntem multe municipii reședință de județ din 

țară, sau municipii în general, în care funcționează un sistem centralizat de încălziri și 

am primit asigurări din partea Guvernului României că pe acest capitol de funcționare 

vom primi suportul necesar pentru a nu avea probleme în sezonul rece. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă mulțumim și 

noi. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Cine este „pentru”? Se „abține” cineva?  

„Împotrivă”? În mediul online, doamna Săndulescu, domnul Amăriuței sunt „pentru”. 

Domnul Negulescu?” 

„Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 8 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 217 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, acordarea mandatului special Primarului Municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru serviciul de salubrizare a localităților Focșani 

și Golești, în vederea modificării Contractului de delegare a gestiunii serviciului 

de iluminat public prin achiziție publică nr. 2250/10.01.2022, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? 
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„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online, doamna Săndulescu „pentru”, domnul 

Negulescu „pentru”, domnul Amăriuței?” 

„Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 9 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 218 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind reglementarea circulației autovehiculelor ce aparțin 

Centrului militar zonal Vrancea “Regele Carol I” aflate în misiune de apărare, 

ordine publică și siguranță națională cu acces pe banda special destinată 

transportului public local din bld. Unirii pe o distanță de 200 metri până la 

intersecția dintre bld. Unirii  cu str. Anghel Saligny și str. 1 Decembrie 1918; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online, doamna Săndulescu are mâna ridicată, 

domnul Amăriuței? Domnul Negulescu? 

„Cu 14 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu 

Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” din partea 

domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

proiectul nr. 10 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 219 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, 

cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul 

online, doamna Săndulescu are mâna ridicată, domnul Amăriuței? Domnul Negulescu? 

Domnul Amăriuței este „pentru”. 

Cu 14 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu 

Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” din partea 

domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

proiectul nr. 11 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 220 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În online toată lumea „pentru”. 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 12 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 221 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile- terenuri, aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani și Parohiei Sfinții Voievozi, înscrise în 

Cartea Funciară nr. 73914 UAT Focșani și Cartea Funciară nr. 61229 UAT 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În mediul online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și 

domnul Negulescu au mâna ridicată. 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 13 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 222 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind închirierea prin licitație 

publică, dechisă, competitivă, cu strigare și adjudecare la cel mai mare preț oferit, 

a bunurilor imobile cu destinație comercială (căsuțe din lemn) aflate în 

proprietatea Direcției de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În online doamna Săndulescu, domnul Negulescu și domnul 

Amăriuței au mâna ridicată. 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 
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Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 14 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 223  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului  

nr. 46455/23.05.2025 privind documentația P.U.Z. și aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal “Întocmire PUZ – modificare regim de înălțime”- intravilanul 

atras al municipiului Focșani, str. Cuza Vodă( PUZ Ghyka), teren în suprafață 

de 10 931 m², identificat cu numărul cadastral 65562; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Îmi cer scuze „împotrivă”? În mediul online doamna 

Săndulescu, domnul Negulescu și domnul Amăriuței au mâna ridicată. 

„Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„împotrivă” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 15 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 224  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea 

imobilului -monument istoric “Casa Cristache Solomon”, cod LMI VN-II-m-B-

06436 din Focșani, b-dul Gării nr.22, înscris în CF nr. 58453 Focșani, aflat în 

proprietatea doamnei Stanciu Simona Elena; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și 

domnul Negulescu au mâna ridicată. 

Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„împotrivă” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 16 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 225 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea propunerilor de criterii pentru stabilirea ordinii 

de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor 
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pentru tineri, destinate închirierii, și aflate în administrarea Municipiului 

Focșani; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Poate 

mulți se întreabă ce se întâmplă cu acest proiect și aș vrea să vin cu câteva lămuriri, în 

primul rând s-au făcut câteva modificări cu privire la criteriile pe care ar trebui să le 

îndeplinească cei care își doresc o locuință în blocurile ANL și după cum bine știți la 

începutul acestui an noi am aprobat o hotărâre de consiliu local prin care am stabilit 

niște priorități pentru cadrele medicale, în special medici specialiști care doresc să vină 

să-și înceapă o activitate sau să-și continue activitatea în unitățile sanitare, în special 

în Spitalul județean, unitățile sanitare de stat și aici practic nu am făcut altceva decât 

am pus câteva criterii în situația în care ar fi mai mulți doritori. Din nefericire, o spun 

și subliniez acest lucru, din nefericire noi am avut toată deschiderea și avem în 

continuare toată deschiderea, au fost câteva solicitări venite din partea spitalului, 2 sau 

3 solicitări, 2 solicitări, însă până la urmă dumnealor au renunțat la această idee, dar 

noi suntem deschiși, avem în continuare locuințe care se eliberează din cartierele ANL 

pe care am putea să le punem la dispoziție acestor medici pentru a putea să-și înceapă 

aici o carieră sau să-și continue cariera, așa cum am spus, la Spitalul Județean unde 

avem nevoie stringentă de medici de specialitate. De aceea încă o dată fac un apel pe 

această cale și totodată aduc la cunoștința tuturor celor care ne urmăresc faptul că, 

suntem dispuși să-i sprijinim pe specialiștii în medicină, și nu numai medici, chiar și 

alți specialiști din sănătate care să vină și să activeze în cadrul Spitalului Județean cu 

preponderență și dacă nu și în celelalte unități medicale, unități sanitare de stat. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumim și noi! 

Deci supunem la vot. Cine este „pentru”? „Abțineri”? „Împotrivă? În sală toată lumea 

este „pentru”. În mediul online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul 

Negulescu au mâna ridicată. 

„Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 17 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 226 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 95  

din 27.03.2025 privind aprobarea listei de prorități; Inițiatori, consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Da, vă rog domnul 

primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da, la 

acest proiect propun un amendament. Având în vedere cererea înaintată de doamna 

Cernica Diana înregistrată la Primăria municipiului Focșani sub nr. 69250 din 30 iulie 

2025 propune modificarea localităților locative propuse spre repartizare la numerele 

curente 1 respectiv 12, după cum urmează: 

Pct. 1 - Cernica Diana: punctaj 71, poziția în listă nr. 1, unitatea repartizată str. 

Democrației nr. 20, bl. 20, ap. 3, garsonieră. 

Pct. 2 - Marin Roxana: punctaj 63, poziția în listă nr. 12, unitatea locativă 

repartizată str. Democrației nr. 10, bl. 10, ap. 16, garsonieră. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumim. 

Discuții? Supunem la vot amendamentul domnului primar. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul 

Negulescu au mâna ridicată.  

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, amanedamentul a fost 

aprobat. 

Supunem la vot proiectul în integralitatea sa. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea „pentru”. În mediul online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul 

Negulescu au mâna ridicată.  

Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 18 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 227 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului situat 

în Focșani, str. Democrației nr.7, bloc 7, ap.13, înscris în CF 65805-C1-U31 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 65805-C1-U9 UAT Focșani către domnii Albert 

Gelu-Claudiu și  Albert Gina; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  

consilieri  locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana 

Camelia  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul 

Negulescu au mâna ridicată. 

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 
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Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 19 a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 228 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Democrației nr. 6, bloc 6, ap.10 înscris în CF 73286-C1-U10 UAT 

Focșani către doamna Roșca Oana-Tatiana; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă și  consilieri  locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, 

Constantinescu Ioana Camelia  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În 

online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu au mâna ridicată. 

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 20 a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 229 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală  a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr. 22, bloc 22, ap.12 înscris în CF 65807-C1-

U28 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65807-C1-U12 UAT Focșani către 

domnii Tudor Mihaela și Tudor Sava-Gabriel; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă și  consilieri  locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, 

Constantinescu Ioana Camelia 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În mediul online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu au mâna 

ridicată. 

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 21 a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 230 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Bradului nr. 5, bloc 5  ap. 4 înscris în CF 51891-C1-U27 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51891-C1-U12 UAT Focșani către domnii 

Stamate Ionuț și Stamate Ionica; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  
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consilieri  locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana 

Camelia 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În mediul online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu au mâna 

ridicată. 

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, 

Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-

Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, 

Stoica Romeo și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 22 a fost aprobat, devenind hotărârea 

nr. 231 

 

Trecem la proiectele de hotărâre în completarea ordinii de zi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 504/2023 privind aprobarea organigramei 

statului de funcții și numărului de personal ale Serviciului Public Comunitar de 

Evidență a persoanelor al Municipiului Focșani, ca urmare a reorganizării, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, vă rog!” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Mulțumesc domnule președinte!Am 

dori să știm motivul schimbării doamnei Cherciu Andreea cu doamna Ciobanu Ionela 

Adriana.”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mai tare că nu am 

înțeles.” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Motivul schimbării doamnei 

Cherciu Andreea cu doamna Ciobanu Ionela Adriana.”  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„A fost amendament la proiectul trecut.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „nu, nu, 

este la comisia tehnică de urbanism, vă dau răspunsul acum, deși nu este la proiectul 

aflat în discuție, acum este vorba de modificarea organigramei Serviciului Public 

Comunitar de Evidența Persoanelor a Municipiului Focșani, este cu totul și cu totul un 

alt proiect. Doamna Cherciu Andreea s-a transferat la Inspectoratul de Stat în 

Construcții și atunci locul doamnei Cherciu Andreea a fost luat de doamna Ciobanu, 

aici în sală și de aceea trebui să modificăm componența comisiei tehnice de amenajare 

a teritoriului și urbanismului municipiului Focșani, dar e la proiectul numărul 5 în 

completarea ordinii de zi, acesta este proiectul numărul 2. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mai sunt și alte 

întrebări? Dacă nu, supunem la vot. Cine este „pentru”?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul președinte, dacă-mi permiteți, eu 

am fost ieșit un piculeț...despre ce proiect discutăm acum?”  
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Proiectul de 

numărul 1 pe ordinea suplimentară de zi.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Organigrama la Evidența Persoanelor? Ok, 

am nimerit-o. Pot să spun și eu două vorbe? Mulțumesc mult! Nu vă țin mult. Domnule 

primar, aș avea o precizare de făcut, din discuții cu diverse persoane a reieșit așa o 

chestie mai hilară, în sensul că se impozitează persoane...nu-i neaparat la noi în 

Focșani, se impozitează persoane decedate, adică cei de la taxe și impozite le 

trimit...nu-i neaparat din Focșani, dar s-au întâmplat cazuri și din diferite discuții a 

reieșit că problema asta nu prea are rezolvare, în sensul că cei de la taxe și impozite nu 

știu dacă persoana respectivă e decedată, e mutată din țară, e plecată sau are alt statut.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „nu, este 

total eronată această...e o dezinformare totală, noi avem o corespondență...mai ales că 

avem serviciul nostru de evidență a populației, îl avem și transmite periodic la serviciul 

de impozite și taxe situația cu persoanele decedate și aceste persoane se radiază. 

Problema este alta și mă bucur că ați deschis acest subiect, deși nu face obiectul acestui 

proiect de hotărâre, avem o întreagă discuție cu cei de la Curtea de Conturi, încă nu au 

finalizat misiunea, mai au încă de verificat anumite chestiuni, sunt pe perioada de 

concluzii, să spunem așa și în urma discuțiilor purtate cu dumnealor și așa scrie, într-

un fel e interpretabil în Codul Fiscal, nu mai avem voie să emitem decizii de impunere 

pe numele persoanelor decedate, așa spun dumnealor. Alte localități, pentru că am 

vorbit în cadrul Asociației Municipiilor cu colegii mei din țară, alte municipii în 

continuare emit decizii de impunere pe numele persoanelor decedate până la 

dezbaterea moștenirii și până la identificarea eventualilor moștenitori, care să preia 

efectiv masa impozabilă, adică să preia casa, terenului respectiv, care sunt la noi în 

evidență. Ceea ce ne impune nouă Curtea de Conturi să nu mai emitem aceste decizii 

de impunere, pentru că aceste decizii de impunere cu toate că au la bază o materie 

impozabilă reprezentând casa sau terenul proprietarul este decedat și nu mai are cine 

să primească acea decizie de impunere și practic acest act administrativ este nul de 

drept. Au și dumnealor dreptatea lor, însă se pune întrebarea: cum vom gestiona aceste 

impozite care în mod normal ar trebui să facă parte din masa succesorală pentru că știm 

foarte bine, la momentul dezbaterii moștenirii se face dezbatere atât pe activ cât și pe 

pasiv, atât pe bunuri cât și pe datorii. Aici este o întreagă dezbatere între noi și Curtea 

de Conturi pentru că, repet, spre deosebire de alte...să spunem așa...Camere de Conturi 

din țară, la noi se insistă foarte mult ca această evidență...adică să nu mai emitem aceste 

decizii de impunere și practic noi să nu mai putem...în momentul în care se preia de 

către un moștenitor și aici este o practică din ce am observat, este o practică, pentru că 

foarte mulți amână această dezbatere a moștenirii pe motiv că nu mai vor...pentru a 

evita plata impozitului aferent clădirii sau terenului care ar trebui să facă obiectul unei 

mase succesorale și al dezbaterii succesorale. De aceea, noi în continuare am emis 

uneori decizii de impunere, care bineînțeles s-au întors pe motiv că persoana respectivă 

este decedată, nu că nu am avea evidența, noi știm foarte bine, periodic...inclusiv baza 

de date este actualizată cu cei care sunt decedați, nu putem însă să emitem aceste decizii 

de impunere pentru că la noi Curtea de Conturi e mai catolică decât Papa și sunt multe 

situații de genul acesta care ne-au dat peste cap și oamenii consideră că noi avem ceva 

cu cineva, nu avem nimic cu nimeni, noi trebuie să respectăm legea și măsurile dispuse 
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de Curtea de Conturi sunt...dacă noi le-am contestat în instanță și rămân definitive noi 

trebuie să le aplicăm așa cum sunt ele transcrise în decizia Curții de Conturi. ” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Am înțeles domnule primar, în concluzie cei 

de la taxe și impozite au bază de date actualizată la care ei pot face trimitere și să 

constate situația persoanelor respective în mod real și la obiect. Dacă tot am adus vorba 

despre așa ceva haideți că mai am hârtii, că eu mi-am scris aici cu două-trei liniuțe, 

când putem și noi ca cetățeni să accesăm un certificat de urbanism, un certificat fiscal 

online? știți că la sectorul 4, domnul Băluță e foarte avansat în chestiunea asta?”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Avem 

aplicația de trei ani de zile online, certificatele fiscale se emit online, certificatele de 

urbanism se pot emite online dacă se depun cereri online. Până în acest 

moment...domnul arhitect șef ne poate confirma, nu am avut nicio cerere online depusă 

pentru obținerea unui certificat de urbanism sau a unei autorizații de construire, a unui 

certificat de nomenclatură stradală sau așa ceva. Avem un serviciu pe site-ul Primăriei, 

avem un portal în care avem foarte multe servicii online pe care le putem oferi 

cetățenilor, dar din păcate nu sunt accesate, sunt accesate doar petițiile online, foarte 

puțin, într-o mică măsură și în cea mai mare măsură sunt certificatele de atestare 

fiscală. Aceste certificate se emit în mod constant online și mai nou avem acum și la 

Serviciul de Evidența Populației, sunt aceste servicii, mai ales vedeți că s-a introdus 

această carte de identitate electronică prin care cetățenii acum nu mai pot să se înscrie 

pentru a obține un număr de ordine, practic să se înscrie pe lista de așteptare decât 

online, din câte înțeleg accesarea unei platforme pusă la dispoziție de Guvernul 

României. ” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Iată că focșănenii pot accesa aceste servicii 

online fără a mai merge la primărie și a pierde timpul, a ocupa timpul funcționarilor și 

așa mai departe.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Avem și 

în continuare suntem...sigur că da. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „E în regulă domnule primar. Mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții pe marginea proiectului nr. 1 din suplimentarul ordinii de zi. Dacă nu 

supun la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 12 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, Constantinescu Ioana-Camelia, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Stoica Romeo  și 3 voturi „abțineri” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  

În online, doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu au 

mânuța ridicată. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 15 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Stoica Romeo și 3 voturi „abțineri” ale domnilor 
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consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 232 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale 

pentru dezmembrarea imobilului situat în Municipiul Focșani, înscris în Cartea 

Funciară nr. 68451 UAT Focșani, identificat în Tarla 57, Parcelele 3500, 3504 și 

3513, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu au 

mânuța ridicată. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Stoica Romeo, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 233 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii 

Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului 

Focșani și a Regulamentului de organizare și funcționare  a acesteia, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu sunt 

„pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Stoica Romeo, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 234 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexelor la 
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Hotărârea Consiliului Local nr. 59/2007, privind aprobarea inventarierii și 

clasificării parcărilor și locurilor de parcare din Municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Vă rog, domnul consilier! ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Așa cum am discutat și la 

comisie, unde am înțeles că există o eroare materială în evidențele Direcției de 

Dezvoltare, revin totuși și spun că diferența este destul de mare, am calculat doar pe 

șase străzi, dispar 80 de locuri de parcare, mi-e greu să cred că este o diferență atât de 

mare între fizic și scriptic în evidențele direcției. Tot din discuțiile cu colegii am înțeles 

că pe unele bulevarde se vor modifica locurile de parcare, din spic sau perpendicular  

pe trotuar cu unele paralele și atunci ar fi o explicație pentru dispariția acestor locuri 

de parcare.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul director, 

dacă aveți clarificări. ” 

Domnul director Dănilă Viorel: „Într-adevăr s-a modificat poziționarea 

locurilor de parcare față de bordură sau față de axul drumului, de asta la momentul 

inițial, dacă au fost 80 de locuri de parcare prin reamenajare au ieșit mai puține, acum 

toată evidența trebuie actualizată. ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Și până la urmă cum este? Este 

diferență între scriptic și faptic sau e reamenajare și vor dispărea? ” 

Domnul director Dănilă Viorel: „Da, este diferență între scriptic și faptic, dacă 

la un moment dat inițial au fost 80 de locuri, s-au rearanjat și au ieșit 60 de locuri. Noi 

acum în evidență trebuie să venim cu ceea ce este pe teren, cu 60 de locuri. ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Ca să înțeleagă toată lumea, să 

fie foarte clar, din trei locuri de parcare....din șase locuri de parcare mai rămân două.” 

Domnul director Dănilă Viorel: „Asta este realitatea pe teren, au fost 

inventariate toate locurile de parcare din municipiu, atât cu reprezentant de la Direcția 

de Dezvoltare cât și al Primăriei, asta este realitatea pe teren, acum vom aduce toate 

evidențele sau evidențele vor fi conform realității. ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Conform noilor modificări, am 

înțeles. Mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Poate fi și situația 

cealaltă domnul consilier, în care pe hârtie sunt 4 și în urma resistematizării și 

reamenajării pot fi 6 locuri. ” 

Domnul director Dănilă Viorel: „La un moment dat au mai fost locuri de 

parcare care nu au corespuns normelor și în urma retrasării noilor locuri au ieșit mai 

puține locuri de parcare. ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „În ultimii ani Focșaniul a pierdut 

foarte multe locuri de parcare și este o problemă stringentă și doare pe fiecare 

focșănean în parte că nu mai are unde să își lase mașinile.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot proiectul. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Pristavu Viorica, 

Popescu Kanty-Cătălin, Constantinescu Ioana-Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, 
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Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra și Tănase Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  

În mediul online, doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu 

au mâna ridicată. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 15 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale 

domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-

Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 235 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dați-mi 

voie să fac o completare, se citește numai ce se dorește dar nu se citește integral. Dacă 

vă uitați domnul consilier la punctul c de la art. 1 sunt locuri de parcare nou create și 

avem pe Leon Kalustian 11 locuri, pe Cezar Bolliac 12 locuri, pe altă parcare din Cezar 

Bolliac 15 locuri, pe strada Lupeni 17 locuri, deci într-adevăr ce spuneți 

dumneavoastră e parțial adevărat, dar trebuie să vedem și lucrurile bune pentru că avem 

și locuri de parcare nou create, da? care nu sunt puține, dacă ne uităm cu atenție, 55 de 

locuri de parcare create doar prin acest proiect de hotărâre, iar aici este o evidență la 

zi, așa cum a spus și domnul director, dar eu vă mai întreb ceva, vi se pare normal ca 

cineva să aibă casă cu curte și să își parcheze mașina în stradă? Vă mulțumesc! ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Nu, evident.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin retragere a concesiunii 

atribuite prin Contractul nr. 52464/02.11.2011 încheiat între Municipiul Focșani, 

în calitate de concedent și domnul Burlacu Gheorghe, în calitate de concesionar; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Având în vedere că ultimile 

proiecte au fost transmise cu 32 de minute înainte de începerea comisiei noi ne vom 

abține la aceste două proiecte pentru că nu am avut timp să le studiem, e o formă de 

protest.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Am înțeles. Vă rog, 

doamna consilier! ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Mulțumesc domnule președinte! Am 

constatat încă o dată punerea pe ordinea de zi aproape în regim de urgență a acestui 

proiect de hotărâre, se pare că...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Nu este singurul 

proiect introdus suplimentar pe ordinea de zi, nu a reprezentat o urgență. ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Da, dar această speță de încetare sau 

retragere a concesiunii a mai fost pusă în discuții și în alte ședințe. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Nu a fost acest 

proiect în discuție.” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „nu în forma aceasta... ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Nu cu referire la 

această temă, proiectul trecut a avut alt conținut. ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Am înțeles din ședința de comisie, deși 

nu am avut cum să iau cuvântul și nici drept de vot, că domnul în cauză care a 

concesionat acest teren are câteva avize lipsă și un gard construit fără autorizație de 

construire, acestea fiind motivele pentru care domnul primar cere retragerea 

concesiunii atribuite în 2011. Mie mi se pare totuși că este discriminare și nefondat 

acest proiect pentru că dumnealui, domnul în cauză, care are concesionat acest teren 

are o construcție pe jumătate pe terenul...mă rog, nu știu exact suprafața acum din 

memorie, dar știu că nu toată construcția este pe terenul Primăriei și pe acea construcție 

este un depozit care nu necesită autorizație de funcționare, depozitul, serviciile în 

schimb sunt...e o magazie, el pe servicii are aviz de funcționare, cel puțin așa a declarat 

conform unei adrese înaintate la serviciul patrimoniu. Pe de altă parte, în ceea ce 

privește gardul, consider că acest gard trebuie să fie desființat prin hotărâre de instanță. 

Poliția Locală trebuie să constate că acest domn nu are autorizație de funcționare pe 

acea construcție și mai departe instanța va hotărî dacă...prin intermediul Poliției 

Locale, nu înțeleg de ce trebuie să fie proiect de hotărâre de consiliu local de retragere 

a concesiunii pe niște argumente care din punctul meu de vedere nu sunt temeinice. 

Mulțumesc! Nu voi vota acest proiect.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Am înțeles. Da, 

domnule primar. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Mă 

surprindeți doamna viceprimar, ex-viceprimar, care ați semnat autorizații de 

funcționare, inclusiv pentru această societate comercială când erați viceprimar. Să 

înțeleg că nu știați ce semnați? Autorizația de funcționare se dă pentru o societate 

comercială care exploatează un imobil, nu se dă pe o magazie sau pe o spălătorie. Aici 

este cu totul și cu totul altceva, citiți cu atenție, ați avut timp să citiți proiectul, chiar 

dacă a fost transmis mai repede, o să revenim asupra lui în cazul în care nu se va... nu 

ați avut timp să îl citiți ca să vă dăm mai multe lămuriri, cu toate că în cadrul comisiei 

putem să stăm să dezbatem cât era nevoie, dar e mai ușor să critici decât să iei act de 

ceea ce se întâmplă în această municipalitate și spun acest lucru pentru că această 

construcție, așa cum spuneți dumneavoastră a gardului fără autorizație nu trebuie 

hotărârea instanței, pur și simplu fiind pe domeniul public să dă o dispoziție de primar 

și se va demola, aia nu este o problemă, problema este că acea societate comercială nu 

mai funcționează, ori în momentul în care noi concesionăm unei entități indiferent că 

este persoană fizică sau persoană juridică o suprafață de teren din domeniul public sau 

privat al Primăriei Municipiului Focșani și ea nu mai este utilizată pentru că societatea 

nu mai funcționează, ce ar trebui să facem? să o lăsăm acolo la nesfârșit? și mai mult 

decât atât cel care exploatează acea unitate nu a respectat anumite prevederi în 

contractul de concesiune și vă repet doar atât, dacă citiți cu atenție din proiectul de 

hotărâre spune foarte clar: nu a respectat prevederile art. 13, alin. 5 din contractul de 

concesiune cu privire la obligativitatea solicitării aprobării concedentului, adică a 

primăriei pentru taxele și tarifele percepute clienților. Este motiv de anulare a 

contractului de concesiune. Vă mulțumesc! ” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mai sunt și alte 

discuții? Vă rog, domnul consilier! ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc domnul 

președinte, așa cum am discutat la comisii, într-adevăr nu am apucat să citim nici noi, 

grupul consilierilor PNL acest proiect, văd că e unul stufos, observ că sunt anumite 

polemici referitoare la acest proiect, nu contest și ne-a explicat și domnul primar în 

ședința de comisii cât și acum, dar grupul consilierilor PNL se va abține momentan 

până la concluzionare. Mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc și eu! 

Dacă mai sunt și alte discuții pe marginea acestui proiect, dacă nu supunem la vot. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 6 voturi „pentru” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Pristavu Viorica, 

Popescu Kanty-Cătălin, Constantinescu Ioana-Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae,          

8  voturi „abținere” ale domnilor consilieri Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot „împotrivă” din partea doamnei 

consilier Tătaru Alexandra. 

În mediul online, doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu 

au mâna ridicată. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 9 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, 8  voturi „abținere” ale domnilor consilieri Bucur Cornel, Bellu Daniel 

Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, Anghene Dragoș 

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot „împotrivă” din partea 

doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul numărul 5 de pe ordinea suplimentară 

de zi nu a fost aprobat.  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora 

li se repartizează locuințe sociale  cu chirie, în baza prevederilor Legii locuinței 

nr. 114/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a 

Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând  

Municipiului Focșani, aprobat prin H.C.L nr.87/27.03.2025: Inițiatori, consilieri 

locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, 

Nedelcu Mihai, Ciubotaru Ștefan   

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu supun la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan 

Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel 

Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Stoica Romeo  

și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț.  
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În mediul online, doamna Săndulescu, domnul Amăriuței și domnul Negulescu 

au mânuța ridicată. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 15 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Pristavu Viorica, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel Tomas, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Stoica Romeo și 3 voturi „abțineri” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 6 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 236 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Aveți comunicat la 

mapa ședinței pentru a fi luat la cunoștință Raport nr. 7761/08.07.2025 privind 

verificarea activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap pe semestrul I al 

anului 2025, asistenți care lucrează în baza contractului de muncă încheiat cu Direcția 

de Asistență Socială Focșani. ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Doar de informare, da? luăm 

act de... ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă nu sunt 

discuții, ordinea de zi a fost epuizată...diversele doamnei consilier Tătaru. ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Mulțumesc domnul președinte! Promit 

să nu vă rețin foarte mult” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă rog, vorbiți puțin 

mai tare, că nu se aude. ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Încerc să vorbesc cât mai clar, astfel 

încât toată lumea să audă și să nu se facă zgomot de fond. Am primit cu stupoare, să 

zic vestea că aproape toți cetățenii s-au trezit în ghișeul.ro și în profilele lor individuale 

la taxe și impozite, conturile personale cu sume de plată. Îmi aduc aminte că în mai ați 

introdus pe ordinea de zi un proiect de hotărâre privind impozitul pe locul de parcare, 

în forma inițială eu nu am putut fi de acord, dar a venit domnul primar cu un 

amendament prin care promitea că acea taxă impusă de Curtea de Conturi, chipurile, 

așa cum s-a întâmplat de altfel și anul trecut cu taxa de iluminat, Curtea de Conturi 

impune, este foarte vinovată, cetățenii plătesc pentru toate gafele administrației locale 

s-au trezit cetățenii că au de plătit pentru trei ani retroactiv și penalizări pentru locul de 

parcare închiriat de la Direcția de Dezvoltare. Eu îmi amintesc că atunci când eram 

viceprimar a fost o situație după desființarea PARKING SA, când s-a impus o sumă 

acelei societăți care nu a fost plătită tocmai ca impozit sau mă rog nu știu ce sumă era 

exact în urma exploatării domeniului public, deci acea sumă practic societatea nu o 

plătise, ulterior, după ce Direcția de Dezvoltare a preluat administrarea domeniului 

public a făcut niște contracte cu cetățenii, de închiriere a locurilor de parcare. În acele 

contracte cetățenii au avut...au luat la cunoștință că au de plătit o sumă pe locul de 

parcare, ce vină au cetățenii? ei nu au nicio responsabilitate să gândească că trebuie să 

plătească retroactiv sau chiar implicit un abonament sau o taxă suplimentară, atât timp 

cât directorul sau conducerea acelei societăți nu are în vedere sumele care le datorează 

la primărie. De ce trebuie să plătească cetățeanul acum, în mijlocul anului fiscal o sumă 

despre care habar nu a avut și nici în deciziile de impunere nu a fost consemnată, decizii 

de impunere care oricum le-au primit mult prea târziu, chiar și după ce și-au plătit toate 
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taxele și impozitele și pentru care domnule primar ați cheltuit 700 de mii de lei, să 

înțeleg că aceste decizii de impunere cu sumele restante la bugetul local de 32 de lei, 

inclusiv 6 lei penalizări vor ajunge la cetățean tot așa în plic și veți cheltui tot 700 de 

mii de lei pe aceste decizii de impunere?  sau mai nou, probabil se vor trezi și cu poprire 

pe conturi, că nu au știut că trebuie să plătească o taxă din ultimii trei ani pe locul acela 

de parcare. Chiar dacă dumneavoastră ați promis că ulterior se va reduce taxa pe locul 

de parcare asta nu justifică faptul că cetățenii sunt obligați să plătească aceste sume 

doar pentru că administrația publică și conducerea Direcției de Dezvoltare nu au luat 

măsuri la timp și nu au fost atenți. Curtea de Conturi nu impune în primul rând și nu 

vă dă soluția care nu este inclusă în hotărârea de consiliu local, deci în hotărârea aceea 

de consiliu local nu se specifică, nici data punerii în aplicare a acelei hotărâri și nici că 

acele taxe se vor impune retroactiv, normal ar fi fost să fie cu anul următor fiscal, dar 

mă rog, dumneavoastră acum să dați lămuriri cetățenilor care nu au nicio vină pentru 

aceste gafe. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Ați 

terminat? cam greu...” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „V-aș mai spune ceva, dar vă las pe 

dumneavoastră să vă desfășurați.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă rog, 

spuneți până la capăt, spuneți tot.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Vă mulțumesc! Veniți cu lămuriri, 

pentru că tot dumneavoastră ați zis că cetățenii nu trebuie să mai suporte atâtea poveri 

fiscale. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „și îmi 

mențin punctul de vedere. Faceți ca de obicei, un ghiveci din toate informațiile pe care 

le dețineți, hotărârea de consiliu local prin care s-au aprobat noile tarife cu privire la 

închirierea locurilor de parcare, nu se aplică retroactiv, se aplică de la momentul 

aprobării pentru anul în curs, deci pentru anul 2025, toți care au închiriat locuri de 

parcare au închiriat la 130 de lei plus taxa impusă și spun cu subiect și predicat, impusă 

abuziv de către cei de la Curtea de Conturi și spun acest lucru pentru că noi am contestat 

acest lucru, ca să vă mai spun ceva, în ședința de conciliere pe care am avut-o în online 

cu conducerea națională a Curții de Conturi a României mi-au dat dreptate, însă când 

am primit răspunsul înscris au menținut punctul de vedere a celor de aici, de la 

Vrancea. Ce s-a întâmplat, cu alte cuvinte? au invocat faptul că aceste contracte de 

închiriere a terenurilor pentru locurile de parcare reprezintă o activitatea economică, 

din punctul nostru de vedere este total fals, nu este o activitate economică, este un 

serviciu oferit cetățenilor și de aceea noi nu am impus acea taxă prevăzută de Codul 

Fiscal pentru terenurile închiriate cu destinație economică și ni s-a dat dispoziție de 

către Curtea de Conturi să recuperăm de la cetățenii care au avut contracte încheiate în 

perioada 2022, din momentul în care a fost preluată activitatea de la SC PARKING SA 

de către Direcția de Dezvoltare, până în 2025 aceste taxe, aceste așa zise impozite 

pentru terenurile închiriate cu destinația de locuri de parcare, repet, cu care noi nu am 

fost de acord, am contestat în instanță, instanța nu a dispus suspendarea măsurilor 

stabilite de către Curtea de Conturi prin decizia emisă de aceștia și atunci noi trebuie 

să punem în aplicare această măsură chiar dacă mergem mai departe cu procesul în 

instanță, deci taxa pentru care s-a emis decizia de impunere pentru perioada 2022-
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2025, de fapt 2022-2024 a fost o taxă retroactivă pentru că legea te obligă să recuperezi 

de la beneficiari aceste taxe cu majorări și penalități, decizii de impunere care nu au 

fost transmise sub nicio formă prin curierat și nu s-a cheltuit niciun leu, este un doar 

contract încheiat cu un furnizor de servicii cu privire la emiterea, implicuirea și  

transmiterea prin poștă a acestor decizii de impunere pe total ce înseamnă roluri fiscale 

aflate în evidența Primăriei Municipiului Focșani, dar pentru care nu au început 

transmiterea integrală deoarece sunt mulți cetățeni care s-au prezentat la ghișeu și au 

plătit taxele și nu mai aveam de ce să transmitem acele decizii de impunere, deci am 

făcut economii și acolo, deci nu cheltuim niciun ban în plus față de ceea ce este 

prevăzut în lege și în contractul respectiv. Repet taxa respectivă pentru 2022-2024 este 

într-adevăr o taxă percepută pe perioada cât au avut cetățenii încheiate contracte de 

închiriere pentru locurile de parcare, așa ne-a impus Curtea de Conturi și ne judecăm 

în continuare cu dumnealor, dar fiind o decizie executorie trebuie să o punem în 

aplicare, altfel suntem noi trași la răspundere. Pe de altă parte, repet, pentru anul 

2025...tocmai de aceea am propus prin amendament reducerea prețului de închiriere de 

la 150 de lei la 130 de lei tocmai pentru ca cei 130 de lei la care se adugă taxa pe terenul 

aferent care este diferit în funcție de zona în care este amplasat locul de parcare: zona 

A, B sau C sau D, zonă de impozitare, taxa este diferită. Cea mai mare taxă pe care o 

poate plăti un cetățean pentru zona A, nici nu ajunge la 150 de lei, adunată parcă ajunge 

la 147 de lei, iar cea mai mică ajunge la 139 de lei, iată că am făcut o reducere la prețul 

de închiriere a locului de parcare,  bineînțeles doar în situațiile în care apar licitații și 

acolo sunt mai mulți care oferă un preț mai mare pentru a obține un loc de parcare este 

cu totul și cu totul altceva, dar în momentul în care sunt locuri de parcare disponibile, 

care se închiriază sau se menține acel contract de închiriere de la un an la altul uzând 

de regulamentul pe care noi îl avem aprobat prin hotărâre de consiliu local, dumnealor 

plătesc această taxă de parcare de 130 de lei, adică prețul de închiriere de 130 de lei și 

taxa aferentă locului de parcare care s-a stabilit în mod unitar de 12,5 mp pe fiecare loc 

de parcare, era imposibil să stăm să măsurăm fiecare loc de parcare să vedem dacă este 

12,5 sau 11,4 sau 11,9 sau 11,2 mp, de aceea s-a luat o suprafață unitară. Aveți 

dreptate...și cetățenii au dreptate pentru că sunt mulți care ni s-au adresat și nouă și am 

spus și noi că nu este normal să percepem această taxă atât timp cât dumnealor ocupă 

locul de parcare...pot beneficia de locul respectiv de parcare de luni până vineri de la 

ora 17 la ora 8 dimineața, iar sâmbătăta și duminica în anumite zone, nu în toate zonele, 

că avem și zone în care nu pot beneficia nici sâmbăta, nici duminica integral, să 

plătească un preț integral. Am pus această întrebare inclusiv în cadrul discuțiilor din 

ședința de conciliere, mi s-a dat dreptate în prima fază, am întrebat așa: dar cel care 

parchează cu ora, cum îi calculezi taxa de parcare? taxa pe locul de parcare? au dat și 

dumnealor din umeri, dar până la urmă deși mi-au dat dreptate domnul președinte al 

Curții de Conturi la vremea respectivă Mihai Busuioc chiar i-a transmis domnului 

director de la Curtea de Conturi Vrancea să mai vină pe la primărie să mai bea o cafea, 

să mai citească împreună cu mine Codul Fiscal și să mai ia lecții de administrație 

publică, pentru că mi-am susținut punctul de vedere foarte clar, dar până la urmă au 

dat tot ceea ce au vrut ei, pentru că corp la corp nu își scoate ochii, iar noi suntem cei 

care suntem responsabili pentru aceste aspecte și tragem consecințe. Ca și taxa de 

iluminat, taxa de iluminat nu s-a suspendat pentru că a fost ilegal constituită sau 

instituită, ci pentru că o instanță vine să-mi spună, pentru că asta este legislația din 
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România și asta-i justiția din România, vine să spună că este un mod de calcul eronat, 

în contextul în care legiuitorul, cel care a dat posibilitatea fiecărei autorități publice 

locale prin micul legislativ care sunteți dumneavoastră, Consiliul Local, să stabiliți 

acest mod de calcul, vine o instanță și spune că este greșit modul de calcul, nu că este 

ilegal constituită. Așteptăm să se finalizeze procesul și că ne place, că nu ne place vom 

avea din nou de plătit această taxă de iluminat, deci este doar momentan suspendată, 

cei care au fost felicitați de către președintele Consiliului Județean Vrancea că au 

câșticat această luptă, au câștigat doar o bătălie, nu au câștigat o luptă și nu este o 

bucurie pentru nimeni, pentru mine cel puțin nu este o bucurie să pun o taxă 

suplimentară, mai ales în contextul actual, dar dacă noi avem o Curte de Conturi mai 

catolică decât Papa decât în alte județe, vă spun sincer că în momentul în care am 

ridicat aceste două probleme în cadrul Asociației Municipiilor, unde ne întâlnim toți 

primarii din cele 108 municipii din țară au spus că la ei așa ceva nu s-a întâmplat 

niciodată. Credeți-mă și dacă doriți vă invit odată când aveți plăcerea să mergeți la o 

adunare generală sau la un comitet director din care fac parte Asociațiile Municipiilor 

să vedeți punctul dumnealor de vedere cu privire la aceste aspecte. Vă mulțumesc! ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Am și eu o întrebare, dacă îmi 

permiteți. Mai cunoașteți alte situații în care este instituită taxa de parcare?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „vorbeam 

de taxa de iluminat.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Lăsați taxa de iluminat, că acum...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „taxa de 

parcare este instituită în mai multe municipii.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Eu din cercetările mele am constatat 

doar la Constanța și acolo a fost contestată și se pare că instanța a dat câștig de cauză 

petiționarilor.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „și la 

Buzău este .” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „haideți să explicăm totuși de ce 

cetățenii plătesc acum penalizări?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „este 

dreptul fiecărui cetățean să se apere în instanță.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „de ce ați inclus penalizările? pentru că 

să zicem că recuperările le putem înțelege, dar penalizările pentru ce? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Așa 

prevede Codul de procedură fiscală doamna Tătaru.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „am citit și eu, dar nu se justifică, moral 

vorbind.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „moralul e 

moral, legalul e legal. Vreți să vă spun ceva? Ați primit facturi în ultima perioadă de 

la Electrica?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „am primit, normal, ca orice cetățean.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „eu am 

primit facturile de la Electrica de acum un an și jumătate, toate cu penalități, cu toate 

că eu nu am primit nicio factură timp de un și jumătate și după ce am primit factura 

mi-a dat cu penalități.” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „pentru că nu ați înregistrat să primiți 

factura electronic, factura electronică, ați auzit de ea?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „dar nu are 

legătură cu factura electronică...da, am primit-o în SPV, dacă știți ce e ăla SPV.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „eu primesc facturile electronic.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „dar știți 

ce e ăla SPV?eu le primesc în SPV” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „nu” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc! Sărut mâna!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă nu mai sunt 

discuții la secțiunea...” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Bună ziua! Vin cu o sugestie către 

dumneavoastră, ne confruntăm în municipiul Focșani cu foarte multă mizerie și vă dau 

exemplu al spațiilor verzi, care nu sunt îngrijite, cetățenii care aruncă hârtii pe jos, cu 

căței care îi plimbă, nu-și adună mizeria, deci haideți cumva să facem în așa fel încât 

să luăm legătura cu colegii de la Poliția Locală și să sancționeze aceste persoane. 

Agenții economici care își desfășoară activitatea cu acele patiserii și nu dau nume să 

nu le fac publicitate în centrul Focșaniului, la Ceasul Rău, să-i rugăm să-și amplaseze 

niște coșuri de gunoi mai mari în fața magazinului, unde fiecare client după ce termină 

de consumat ce are de consumat să arunce hârtiile. Când bate vântul, la Ceasul Rău, 

acolo nu vreți să vă imaginați ce este pe jos și atunci cred că ar fi necesar ca cei de la 

Poliția Locală să intervină, probabil că o să îmi iau multe înjurături de la cetățenii din 

municipiul Focșani, dar dacă ne dorim o țară ca afară și nu aplicăm legea și nu se 

sancționează acei cetățeni care aruncă chiștoacele de țigări, hârtiile și nu poate să își 

țină o hârtie în buzunar până ajunge acasă sau în dreptul unui coș de gunoi să o arunce, 

atunci nu putem să avem pretenția să trăim într-un oraș curat, civilizat și să ne mândrim 

cu orașul nostru. Mulțumesc frumos! ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, aveți parțial dreptate și chiar e o problemă, de fapt sunt mai multe probleme, 

una dintre probleme o reprezintă educația unor cetățeni, nu trebuie acum să 

generalizăm, focșănenii sunt niște oameni civilizați și oameni cu simț civic, nu toți în 

schimb, într-adevăr am văzut inclusiv persoane care deși au consumat produse 

alimentare ambalate stând pe o bancă și având coș de gunoi lângă bancă au preferat să 

arunce peste umăr sau să arunce sub bancă. Primesc săptămânal raport din partea 

Poliției Locale cu privire la sancțiunile aplicate, credeți-mă că sunt foarte multe 

sancțiuni aplicate pentru cei care aruncă chiștoace de țigări pe jos, care ies cu cățeii la 

plimbare și nu au la ei, nu că nu strâng, că nu au la ei mănușa și punga necesară pentru 

a aduna mizeria lăsată de aceștia și așa mai departe. Numărul polițiștilor locali în 

schimb nu este un număr suficient de mare, să ne înțelegem, pe timp de noapte avem 

un singur echipaj care patrulează în tot municipiul și mai nou acum colac peste pupăză 

cred că ați observat, în pachetul 2 de măsuri se propune reducerea numărului de polițiști 

locali, de la 1 la 1000 cât este acum raportul, la 1 la 1500 sau la 1200, atenție, 

raportându-se la recensământul din 2021, care din punctul meu de vedere este un 

recensământ neelocvent, ca să nu folosesc alte cuvinte mai urâte despre ceea ce s-a 

întâmplat în 2021, mai ales că s-a făcut vara când oamenii ba erau plecați în concediu, 
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ba erau plecați în reședințele din alte localități din mediul rural și așa mai departe. Noi 

am pledat în Asociația Municipiilor ca acest număr al polițiștilor locali să se păstreze 

cel puțin la 1 la 1200 de locuitori, nu se ia în calcul și personalul tesa, care și acesta 

este un număr semnificativ, vă dau un exemplu, din 77 câți sunt acum activi în poliția 

municipiului, 11 sunt în tesa, deci noi avem practic la dispoziție 66 de polițiști locali 

pe tot municipiul Focșani cu care să facem și ordine publică, să facem și circulație, să 

facem și verificarea disciplinei în construcții, să facem și verificarea problemelor de 

mediu, să facem și verificarea problemelor agenților economici și dacă funcționează și 

cum funcționează, deci cu 66 de oameni ca să asiguri 24 din 24, asta înseamnă 33 de 

echipaje, ca să acoperi 24 din 24 ar trebui să ai 4 echipaje pe zi pe un singur segment, 

ori noi credeți-mă cu 33 de echipaje să mai ai și ofițer de serviciu, să mai ai și personal 

care să stea la sediul poliției ca să preia eventuale plângeri și anumite chestiuni, practic 

noi suntem descoperiți, iar dacă se va lua această măsură de către Guvernul României 

cu reducerea numărului de polițiști, atunci să vedeți haos și mai mare în țară pentru că 

nici Poliția, cu toate că am avut foarte multe discuții și e o deschidere totală și o 

colaborare foarte bună cu Inspectoratul Județean de Poliție și cu Inspectoratul 

Municipiului Focșani de Poliție, nu au nici dumnealor suficient personal care să 

asigure, așa cum știam noi odată când eram mici, că exista un sectorist, la câteva străzi 

exista un sectorist, te întâlneai cu el și avea și autoritate, când spunea dumnealui ceva 

sau când te sancționa atunci era chiar o problemă. Acum sunt și unii cetățeni certați cu 

legea și cred că ați văzut și în mediul online cum polițiști sunt agresați, sunt molestați, 

nu sunt lăsați să-și facă atribuțiile de serviciu, cred că aici este problemă și de legisalție, 

dar dacă vorbim de curățenia în oraș noi ne străduim, cu Direcția de Dezvoltare, cu 

Societatea de Salubrizare și Servicii Publice să facem curățenie, da într-adevăr sunt 

unii cetățeni care ar trebui să aibă încă o persoană după el care să-i facă curățenie peste 

tot pe unde calcă, dar sunt și cetățeni care într-adevăr știu ce au de făcut și îi apreciez 

și le mulțumesc și cred că aveți dreptate, trebuie împreună cu toți ceilalți factori 

implicați să intervenim cât mai mult în educație în primul rând, da?și asta trebuie să 

pornească încă din fragedă copilărie. Vă dau un exemplu și cu asta închid subiectul, 

am fost într-un schimb de experiență cu mai mulți colegi primari din țară în Japonia, 

în Tokio s-a întâmplat că mergeam într-o aglomerație într-o dimineață și o doamnă a 

scăpat un pahar cu cafea pe stradă, s-a oprit, a scos din poșetă șervețele, a șters 

pavimentul, a scos o pungă și a pus paharul în pungă și a plecat mai departe, iar noi 14 

primari stăteam și ne uitam și o fotografiam ca să dăm exemplu la alții cum se 

procedează în țările civilizate. Dar acolo dacă mesteci gumă pe stradă, dacă fumezi pe 

stradă ești imediat amendat și nimeni nu are dreptul, atenție, să conteste acele amenzi. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă rog, domnul 

Burlacu, dați-i vă rog frumos un microfon să se audă și în mediul online.” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Îmi cer scuze că am ajuns în situația asta ca 

cetățean al județului și a orașului. Despre ce este vorba? Tot ce vă spun îmi asum, poate 

să vină Procuratura, Poliția, tot ce vă spun am scris, am acte, din 2020 când aveam 

spălătoria și funcționam sunt hărțuit într-una de domnul Misăilă pentru că nu am fost 

de acord să vând spălătoria și terenul atunci, în spatele meu mai erau două case de 

vânzare pentru a se face un bloc. Am anunțat Procuratura, mă rog, a anchetat, până la 

urmă Procuratura a fost de partea dânsului, mi-a trasat o trecere de pietoni ca să nu mai 
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pot funcționa, să încalc eu Legea 193/2000, poliția a dat trei zile dispoziție să o șteargă, 

treceți pe strada Scarlat Târnăvitu, nici acum nu-i ștearsă, mă sperie chestia asta. Am 

dat în judecată pentru că mi-ați micșorat activitatea datorită trecerii de pietoni, am avut 

probleme cu Poliția Locală, a stat și m-a pândit acolo, mă rog, până la urmă i-am făcut 

o adresă, nu stau să v-o citesc, o am aici, domnule lasă-mă în pace, știu că ai ginerele 

la Poliția Locală, știu....lasă-mă în pace, m-a lăsat. Anul trecut în august, acum un an 

am încercat să intabulez, vreau să vând, la ora asta am cumpărător, am făcut și un 

precontract, am primit avans, am venit să fac intabularea, intabularea nu se poate face 

decât dacă cumpăr și concesiunea, conform legii. Am venit la patrimoniu, colac peste 

pupăză în bătaie de joc când astăzi apeși pe un buton și văd Intercontinentalul de aici, 

la mine era trecută curtea și o bucată din clădire spațiu verde la Primărie, nu mai zic 

iar istoria, mi s-au pierdut actele la patrimoniu, m-a tratat ca pe un om de 90 de ani, eu 

am 73. Până la urmă m-am adresat domnului primar, mi-a trimis o adresă că a greșit 

firma nu știu care, o firmă de case care a făcut măsurătorile prin Focșani, după asta am 

făcut o adresă, am dus documentația să intabulez, să pot face, toată documentația a fost 

gata în 20 decembrie 2024, închipuiți-vă că mi-a zis de la patrimoniu că va fi în ședința 

din decembrie, nu a fost în decembrie, nici în ianuarie, am făcut adresă, încă o adresă, 

a fost pe 27 februarie, atunci știți cum s-a întâmplat, eu nu mai repet că o parte din 

dumneavoastră ați fost pe la Galați pentru asta, nu a trecut. Am făcut din nou adresă, 

domnule mai introduceți proiectul de hotărâre pe ordinea de zi încă o dată, mi-a venit 

hârtie pe 16.05.2025, răspunsul la adresa mea din 15.04.2025, o să o analizăm și va fi 

în altă ședință, am făcut lunar dar nu a fost pus de domnul primar în altă ședință, cu 

toate că eu dacă cumpăr acestă concesiune, dau niște bani, este vorba de vreo 8000 de 

euro, îi ia Primăria, pământul nu pleacă de acolo că eu vând iar cel care vine va rămâne 

acolo, pământul va rămâne acolo. Nu asta este problema, domnul primar nu vrea, dacă 

vă dau un exemplu, o să râdă curcile, eu vă spun ceva, aveți cuvântul meu și după aia 

vă prezint mai lent, s-a făcut tăierea de spații verzi în tot orașul, eu locuiesc pe Mărăști, 

toate blocurile de acolo au tăiate buruienile, în scara în care intru eu nu s-au atins ăia, 

când a vrut unul să treacă drumul să taie acolo a strigat cineva să plece și a plecat. 

Veniți să vedeți pe Mărăști, nr. 3...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Burlacu, 

care este subiectul discuției? ” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Ăsta este subiectul.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă ascult.” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „V-am spus că domnul primar mă are în urmărire, 

acum domnul primar... am cerut și acum 30 de zile, îmi trimite răspuns la adresă...dacă 

îmi mai trimite, în bătaie de joc, l-am rugat în penultima adresă să pună din nou pe 

ordinea de zi, trece ...eu plătesc și la revedere, am precontract, am tot. Îmi trimite că 

terenul....este al Primăriei, domnule puneți în consiliu...votați ca să pot să vând și eu, 

ia și Primăria niște bani...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă îmi permiteți 

domnul Burlacu, dumneavoastră acum îmi spuneți așa: eu am terenul, indiferent de 

situația juridică sau de legalitatea lui trebuie voi ca și consilieri locali să-l votați că eu 

vreau să-l vând că am niște bani luați în avans....ați specificat ceva domnul Burlacu, 

dați-mi voie două secunde, ați specificat ceva, că o parte dintre dumneavoastră ați fost 

la Galați, dumneavoastră vi se pare normal să ne amenințați acum?...îmi dați voie să 
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termin? Vi se pare normal ca dumneavoastră să ne amenințați pe noi ca și consilieri 

locali că dacă nu vă aprobăm proiectul în forma dorită de dumneavoastră mai facem 

niște drumuri la Galați?” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Nu, mi se pare normal să-mi dați o soluție.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „De ce nu apelați la 

o instanță judecătorească dacă sunt dubii asupra documentelor sau vă considerați 

nedreptățit, o instanță să stabilească....?” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „da? știți cât durează de când mă judec pentru 

acea trecere?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Și e mai ușor să 

faceți presiune asupra Consiliului Local să voteze proiectele în forma dorită de 

dumneavoastră. Vi se pare corect?” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Domnule președinte de ședință, mă judec pentru 

acea trecere de pietoni din 2020 octombrie și la ora asta am termen pe 04 septembrie 

la Tribunal.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „De ce nu spuneți 

până la capăt că la fond ați pierdut? De ce învinovățiți dumneavoastră primăria și 

implicit primarul municipiului Focșani că nu a desființat acea trecere de pietoni? De 

ce nu sunteți corect și nu puneți în lumină....” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Da, am pierdut. Domnule președinte, lăsați-mă 

să spun și dați-mi o soluție să pot vinde terenul mâine și eu nu am nimic...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă retragem 

concesiunea și îl vindeți.” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Nu aveți cum, este o clădire deasupra.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „O demolați.” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Să demolez eu clădirea? Acum legat de ce ar 

trebui să...nu, numai un moment, domnul primar vă rog să mă lăsați...pentru clădire am 

autorizație de construire pe teren concesionat pentru magazie, o am la mine, dacă vreți 

v-o înaintez. La magazie nu trebuie nici program, nici orar, nu e nevoie de afișat prețuri 

la magazie, juriștii din primărie, îmi pare rău aici, acum butonați care vreți din 

dumneavoastră la construcții fără autorizație și o să vedeți că cele mai vechi de trei ani 

nu iau nicio sancțiune, butonați numai asta ce v-am spus eu, construcții fără autorizații 

și o să vedeți că cele mai vechi de trei ani nu sunt supuse niciunei sancțiuni, vă spun, 

asta este, asta am vrut să vă spun, deci domnul primar nu a spus treaba asta și acum să 

vă spun domnule, eu trebuie să îmi vând proprietatea, dacă nu, ajung până acolo de mă 

leg de gardurile Guvernului. M-am adresat avocatului poporului, primăria a mințit 

avocatul poporului când a răspuns, m-am adresat comisiei pentru abuzuri din Senat, 

primăria a mințit când a răspuns, o să mă adresez din nou, acum sunt în vacanță...eu 

trebuie să-mi vând proprietatea, asta cer, nu am ambiție, nu mă duc la băut cu nimeni, 

nu mă duc la femei cu nimeni, sunt un om serios, dacă vreți să vă spun un singur lucru 

și cu asta chiar mă laud, mă mândresc, am unul din copii care este printre cei trei 

medici, singurii medici români membri ai Consiliului Medicilor Europeni, trei sunt din 

toată țara din care este feciorul meu să știți, ăsta sunt, eu nu vreau altceva, vreau 

respect, dacă nu ați văzut a fost mediatizat situația asta cu fiul meu acum două 

săptămâni, domnul primar nu înțelege, eu sunt un om la locul meu dar ca să-ți bați joc 

de un om....mă rog domnule....eu plătesc, ia primăria 8000 de euro și am terminat 
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bâlciul, asta este. Mă ții agățat așa, nu mă pot lăsa, mă duc la DNA, rețineți ajung de 

fac orașul, județul de râs, mă duc în fața Guvernului cu pancarde pe mine, să știți că 

asta o să fie.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Burlacu, 

eu vă știu pe dumneavoastră de aproape șase ani de zile, uitați-vă puțin la mine, aici 

sunt, de fiecare dată când o autoritate și acum vorbesc cu toată răspunderea, nu v-a 

făcut dumneavoastră pe plac, primul lucru pe care dumneavostră l-ați făcut și l-ați făcut 

și la adresa mea a fost să mă amenințați, indiferent dacă ați avut sau nu ați avut 

dreptate...” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Dar am avut dreptate.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Nu, nu ați avut 

dreptate, cel puțin în discuția și în amenințările pe care mi le-ați adus mie în momentul 

în care nu am dorit să vă fac pe plac vis a vis de ridicarea gunoiului și a produselor...” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Da, am adus acte și ați ridicat.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Da și v-am 

demonstrat că nu aveați dreptate, v-am ridicat doar o parte din deșeuri, nu și cele pe 

care... dar încă o dată subiectul este că de fiecare când dumneavoastră nu ați avut câștig 

de cauză primul lucru pe care l-ați făcut ne-ați amenințat, ori că ne faceți plângere 

penală, ori că ne dați în judecată, orice mijloc, ori ați intervenit prin alte persoane să 

facă presiune asupra noastră, eu cred că abordarea dumneavoastră vă aduce mai mult 

un deserviciu decât un serviciu și cred că dacă putem discuta și avem documente 

corecte care atestă legalitatea la construcția dumneavoastră eu cred că nu ar fi nicio 

problemă și nu cred că niciun coleg de al nostru va spune nu la aplicarea legii. Eu atât 

am avut de spus, dacă domnul primar vrea să completeze și să aducă răspunsuri. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul Burlacu Gheorghe: „Cred că doamna juristă a avut timp să se uite la 

ce am zis eu mai înainte cu construcțiile.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, dar 

am rugămintea să nu fiu întrerupt. Unu la mână, dragi focșăneni, stimați consilieri 

locali, trecerea de pietoni la care domnul Burlacu face referire este o trecere trasată 

între două trotuare care nu au continuitate, o trecere solicitată de mai multe mame cu 

copii, care au fost puse în pericol atunci când traversau pe acel trotuar, acea trecere de 

pietoni nu a fost făcută la discreția sau la dispoziția primarului, ci a fost făcută în urma 

analizei în cadrul comisiei de siguranța traficului și s-a decis trasarea acestei treceri de 

pietoni, într-adevăr poliția municipiului, poliția județului de fapt a făcut multe presiuni 

la solicitarea domnului Burlacu, acel polițist nu mai este acum în funcție, dar a făcut 

multe presiuni, cu multe adrese și ne-a solicitat ștergerea acel treceri de pietoni, iar în 

urma acelor adrese eu am dispus Direcței de Dezvoltare să fie ștearsă, s-ar putea ca 

vopseaua neagră care s-a dat peste cea albă să se fi șters și a rămas vopseaua albă ca și 

cum acum este o trecere de pietoni. În realitate noi nu avem ca semnalizare rutieră 

trecere de pietoni acolo, dar ne judecăm într-adevăr pe partea asta cu trecerea de pietoni 

și la fond instanța ne-a dat câștig de cauză. Deci, iată pentru o spălătorie noi nu trebuie 

să lăsăm să traverseze mama sau copilul sau un bătrân să traverseze în siguranță pentru 

că este obstrucționarea unei activități comerciale care se desfășura cu autorizațiile care 

au fost date la vremea respectivă, deci nu am avut nimic cu nimeni, în schimb fiecare 

cetățean crede că are doar drepturi, nu are și obligații, unu la mână...nu fiecare, 
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mulți...nu știam domnul Burlacu până astăzi unde locuiți dumneavoastră, nu am dat 

niciodată dispoziții la Direcția de Dezvoltare, vă rog să nu mă întrerupeți. Nu am dat 

niciodată dispoziție Direcției de Dezvoltare să nu vă cosească iarba în fața blocului, 

este o minciună sfruntată. Trei la mână, prescrierea de care spuneți dumneavoastră este 

doar pentru contravenție, pentru aplicarea sancțiunii contravenționale, după trei ani de 

zile, da într-adevăr nu se mai poate aplica o sancțiune contravențională pentru faptul 

că dumneavoastră ați ridicat fără autorizație un gard pe domeniul public, în schimb 

poate fi dispusă măsura complementară a demolării, pentru că este o construcție 

neautorizată pe domeniul public și asta o vom face, vă garantez sută la sută. 

 Patru la mână, avem problemele legate de concesiune, dumneavoastră când ați 

solicitat concesiunea ați solicitat-o pentru extinderea unei activități a spălătoriei auto, 

nu doar pentru construirea unei magazii, iar dumneavoastră ați obținut când ați venit 

la noi, la Serviciul de autorizări agenți economici ați solicitat pentru întreaga clădire 

autorizarea pentru funcționarea dumneavoastră ca spălătorie și asta presupune 

aprobarea tarifelor de către noi, nu ați venit niciodată pentru a solicita această aprobare. 

Vă întreb așa: când vreodată eu v-am spus că se vrea terenul ăla să fie cumpărat? ați 

avut vreun cumpărător acum patru ani de zile care să vină să vă cumpere spălătoria și 

v-am spus eu să o vindeți? Vă rog eu frumos să-mi spuneți, dacă mințiți cu nerușinare 

în continuare cetățenii doar pentru a vă atinge dumneavoastră scopul să știți că noi nu 

ne intimidăm la presiuni și la amenințările dumneavoastră. Eu vă spun la modul foarte 

clar, că dorm liniștit acasă, că nu am făcut nicio ilegalitate în ceea ce vă privește și nu 

am făcut cu niciun cetățean din municipiul Focșani, dimpotrivă am încercat să apăr 

interesele tuturor, dar dumneavoastră....pot spune altceva, ați obținut la vremea 

respectivă o autorizație care nu mai este conform legii astăzi, autorizația de construire 

trebuia dată separat pe fiecare carte funciară în parte, aveți două terenuri, un teren 

proprietatea dumneavoastră pe care v-ați construit spălătoria și un teren în concesiune 

de la primăria Focșani cu altă carte funciară, în mod normal astăzi nu mai puteți obține 

o autorizație de construire pentru ambele clădiri cu o singură autorizație pe două 

terenuri diferite ci trebuia să aveți două autorizații separate ca să se poate face 

intabularea separat. O altă problemă este neglijența dumneavoastră pe care ați 

demonstrat-o de la momentul finalizării acelei clădiri, construirii acelei clădiri până la 

momentul când dumneavoastră ați avut un cumpărător care să vină să vă cumpere. 

Dacă dumneavoastră vă intabulați la vremea respectivă clădirea cu tot cu teren nu mai 

era niciun fel de problemă astăzi, dar neglijența dumneavoastră o transformați într-o 

ură împotriva autorității publice locale. Eu vă garantez că voi aplica legea iar voința 

Consiliului Local la momentul când am introdus....după ce am analizat, că nu putem 

bate din palme sau să pocnim din degete să punem în dezbaterea Consiliului Local doar 

când vreți dumneavoastră. Am analizat toate situațiile și am propus la momentul 

respectiv în luna februarie în ședință să se aprobe vânzarea terenului concesionat de 

dumneavoastră, hotărârea consiliului local a fost că se respinge această vânzare, este 

un vot politic, este un vot de oportunitate și vă mai întreb ceva, spuneți că aveți un 

cumpărător, aveți și un antecontract de vânzare-cumpărare, am o rugăminte să-mi 

spuneți aici în fața Consiliului Local, dacă sunteți binevoitor, care este prețul de 

vânzare pe terenul pe care l-ați propus dumneavoastră? Prețul pe metrul pătrat mă 

interesează, nu mă interesează prețul total. Cât înseamnă asta? 85.000 euro? Ce 

suprafață aveți dumneavoastră acolo? haideți să facem un calcul și vă spun imediat de 
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ce, 85.000 euro, da? împărțit la 390, înseamnă un preț de 217 euro/mp, cu tot cu clădire 

care oricum se demolează. Cu cât vindem noi terenul doamna Amăriuței, în zonă? 85 

euro, da? Deci, iată domnilor un profit de cel puțin 130 euro așa din pixul...pe metru 

pătrat la primărie, adică noi vindem terenul cu 85 euro iar domnul îl vinde cu 217 euro 

cu construcție care este o magazie, aia să zicem că mai costă 10 euro/mp. Vă 

mulțumesc! Eu zic că cel mai simplu e așa, haideți ca să închidem această discuție, 

astăzi s-a supus la vot, s-a respins acel proiect, vom vedea ce măsuri mai luăm, vom 

vedea care este și soluția dată de Parchet, de la DNA Galați, vom vedea ce se va 

întâmpla și cu procesul din instanță și apoi discutăm, dar eu vă spun atât, domnul 

Burlacu cu tot respectul, sunteți de o seamă cu tatăl meu și vă respect, dar vă respectam 

și dacă erați și om cinstit. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă mulțumesc! 

Declar ședința de consiliu local închisă.” 
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